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The diagram above is just for reference. Please take the
appearance of the actual product as the standard.

Thank you very much for purchasing our water heater.
Before installing and operating your water heater, please
read this manual carefully and keep it for future reference.



General Remark

® The installation and maintenance has to be carried out by qualified professionals or authorized
technicians.

® The manufacturer shall not be held responsible for any damage or malfunction caused by wrong
installation or failing to comply with following instructions included in this pamphlet.

® For more detailed installation and maintenance guidelines, please refer to below chapters.
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1. CAUTIONS

Before installing this water heater,check and confirm that the earthing on the supply socket is
reliably grounded. Otherwise, the electrical water heater can not be installed and used. Do not use
extension boards. Incorrect installation and use of this electrical water heater may result in serious
injuries and loss of property.

Special Cautions

The water heater is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given
supervision or instructions concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
Children should be supervised to ensure that they do not play with the heater.

The wall in which the electrical water heater is installed must be able to bear the load more than
two times of the heater filled fully with water without distortion and cracks. Otherwise, other
strengthening measures must be adopted.

The supply socket must be earthed reliably. The installation height of the supply socket must not
be lower than 1.8m. The rated current of the socket must not be lower than 16A. The socket and
plug must be kept dry to prevent electrical leakage. If the flexible power supply cord is damaged, the
special supply cord provided by the manufacturer must be selected, and replaced by the professional
maintenance personnel.

The maximum inlet water pressure is 0.5MPa; the minimum inlet water pressure is 0.1MPa, if this
is necessary for the correct operation of the appliance.

When using the heater for the first time (or the first use after maintenance), the heater can not be
switched on until it has been filled fully with water. When filling the water, at least one of the outlet
valves at the outlet of the heater must be opened to exhaust the air. This valve can be closed after
the heater has been filled fully with water.

The pressure relief valve attached with the heater must be installed at the cold water inlet of this
heater, and make sure it is not exposed in the foggy. The water may be outflowed from pressure
relief valve, so the outflow pipe must open wide in the air. In order to drain away the water inside
the inner container, it can be drained away from the pressure release valve. Twist the thread screw
of the pressure release valve off, and lift the drain handle upwards(See Fig.1) . The drainage pipe
connected to the pressure release hole must be kept sloping downwards and in a frost-free
environment. The water may drip from the discharge pipe of the pressure-relief device and that this
pipe must be left open to the atmosphere.

During heating, there may be drops of water dripping from the pressure release hole of the
pressure relief valve, this is a normal phenomenon. The pressure release hole shall not be blocked
under no circumstances, otherwise, the heater may get damaged, even resulting in accidents. If
there is a large amount of water leak, please contact customer care center for repair.

The pressure relief valve need to be checked and cleaned regularly, so as to make sure it will not
be blocked.

Since the water temperature inside the heater can reach up to 75 C, the hot water must not be
exposed to human bodies when it is initially used. Adjust the water temperature to a suitable
temperature to avoid scalding.

If any parts and components of this electrical water heater are damaged please contact customer
care center for repair.
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2. PRODUCT INTRODUCTION

2.1 Nomenclature

D k- % *

© @ 6 ® 6
@ is the product code of the storage electric water heater;
() is the capacity (L);
(3 represents the rated power (*100W);
(@) represents the pattern code (eg : A,B,C...);
(5 represents the extension of pattern (eg : 1,2,3...);

O NOTE

This manual is applicable to the storage electric water heaters (D *-***) manufactured by

this company.

2.2 Technical Performance Parameters

Volume Rated | Rated Rated |Rated Of Water| Rated Ftolaction|wat ¢
Model L Power | Voltage | Pressure | Temperature |Thermostat ™ " glelbiee
w) | (Acv) | (MPa) C) SET(°C) Grade
WH5A1 5 1500 | 220-240 0.75 65 65 1 IPX4




2.3 Brief introduction of product structure
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2.4 Internal Wire Diagram

(Note:All dimensions are in mm)
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3. UNIT INSTALLATION

3.1 Installation Instruction
e Just place the water heater on a horizontal surface that can bear more than 27kg.

O NOTE

1. When installing the electric water heater, the electric water heater must be installed in
the vertical direction of the trademark "Midea" on the casing. If the electric water heater

is not installed in the regulated direction, the product may be damaged or even cause
other losses.

@ Install the supply socket in the wall. The requirements for the socket are as follows: 250V/10A, single
phase, three electrodes. It is recommended to placed the socket on the right above the heater.
The height of the socket to the ground shall not be less than 1.8m (see Fig.2).

L (Brown) E (Yellow/Green)

(Fig.2)

@ If the bathroom is too small, the heater can be installed at another place. However, in order to
reduce the pipeline heat losses, the installation position of the heater shall be closed to the
location shall be as near as possible to the heater.



3.2 Pipelines Connection

(D The dimension of each pipe part is G1/2" ; The massive pressure of inlet should use Pa as the
unit; The minimum pressure of inlet should use Pa as the unit.

@ Connection of pressure relief valve with the heater on the inlet of the water heater.

@ In order to avoid leakage when connecting the pipelines, the rubber seal gaskets provided with the
heater must be added at the end of the threads to ensure leak proof joints (see Fig.3).

Hot water

L Joint screw for cold water inlet
> _ Pressure release hole

Pressure relief valve
Cold water inlet

x
Rubber seal gaskets Rubber seal gaskets

Adjusting handle for
mixing valve

Hot water outlet

Power supply cord

(Fig.3)

(@) If the users want to realize a multi-way supply system, refer to the method shown in fig.4 for
connection of the pipelines.
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O NOTE

Please be sure to use the accessories provided by our company to install this electric
water heater. This electric water heater can not be hung on the support until it has been
confirmed to be firm and reliable. Otherwise, the electric water heater may drop off from
the wall, resulting in damage of the heater, even serious accidents of injury. When
determining the locations of the bolt holes, it shall be ensured that there is a clearance
not less than 0.2m on the right side of the electric heater, to convenient the maintenance
of the heater, if necessary.

4. METHODS OF USING

e First, open any one of the outlet valves at the outlet of the water heater, then, open the inlet valve.
The water heater gets filled with water. When water flows out of the outlet pipe it implies that the
heater has been filled fully with water, and the outlet valve can be closed.

O NOTE

-
During normal operation, the inlet valve shall be always kept open.

e Insert the supply plug into the socket.

e If the indicator light (1) switches on, the thermostat will control the water temperature automatically.
When the appliance is operating and heating the water, the indicator light is white. The indicator
light switches off when the heating process is terminated.

When the water in the appliance reaches the set temperature, the water heater switches off
automatically.

When the water temperature falls to below the set value, the water heater will switch on automati-
cally to resume the heating process.

® Turn the temperature control knob (2) to raise or lower the water temperature in accordance with
the symbols on the knob.

o OFF
HEATING

o wC°

(Fig.5)



5. MAINTENANCE

A WARNING

Do cut off power supply before maintenance, to avoid danger like electric shock.

Check the power plug and outlet as often as possible. Secure electrical contact and also proper

grounding must be provided. The plug and outlet must not heat excessively.

If the heater is not used for a long time, especially in regions with low air temperature(below 0 C),

it is necessary to drain water from the heater to prevent damage of the water heater, due to water

freezing in the internal tank.(Refer Cautions in this manual for the method to drain away the water

from the inner container).

To ensure long reliable water heater operation, it is recommended to regularly clean the internal

tank and remove deposits on the electric heating element of the water heater, as well as check

condition (fully decomposed or not) of the magnesium anode and, if necessary, replace it with a

new one in case of full decomposition.Tank cleaning frequency depends on hardness of water

located in this territory. Cleaning must be performed by special maintenance services. You can ask

the seller for address of the nearest service center.

The water heater is equipped with a thermal switch, which cuts off power supply of the heating element upon

water overheating or its absence in the water heater. If the water heater is connected to the mains, but water

is not heated and the indicator doesn't light up, then the thermal switch was switched off or not switched on.

To reset the water heater to the operating condition, it is necessary to:

1. De-energize the water heater, remove the plate of the side/lower cover.

2. Press the button, located at the center of the thermal switch, see Fig.6;

3. If the button is not pressed and there is no clicking, then you should wait until the thermal switch
cools down to the initial temperature.

Manual reset button

(Fig.6)

A WARNING

Non-professionals are not allowed to disassemble the thermal switch to reset.

Please contact professionals to maintain. Otherwise our company will not take
responsibility if any quality accident happens because of this.




6. TROUBLESHOOTING

Faults

Heating indicator

Possible reasons
Outage of power supply line

Elimination methods
Power supply shall be restored

The outlet | . Poor contact of power socket Replace the power socket
wateris | '° noton Damage to temperature limiter Inform the professional to repair
cold water or thermostat

Heating indicator
is on

Insufficient heating time

Wait for heating

Open circuit of or damage to heater

Inform the professional to repair

Heating indicator
is not on

Action of temperature limiter caused
by dry burning or too high water
temperature

Inform the professional to repair

Damage to temperature limiter

Inform the professional to repair

Damage to thermostat

Inform the professional to repair

Damage to wire control switch

Inform the professional to repair

No warm water is out from
the warm water outlet

The water supply is cut off

Wait for the normal providing
of water supply

The water pressure is too low

Use until the water pressure is raised

The inlet valve of water supply
is not opened

Open the inlet valve

Water temperature is too high

Failure of temperature control system

Inform the professional to repair

Water leakage

The seal of the connection position
of all the pipe orifices is not good

Seal the connection position

NOTE

Parts illustrated in this use and care manual are indicative only, parts provided with the

product may differ with illustrations.This product is intended for household use only.
Specifications are subject to change without notice.




The product is subject to change without notice.
Please keep this manual properly.
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Dijagram iznad je samo za referencu. Molimo vas da
uzmete izgled stvarnog proizvoda kao standard.

Hvala vam &to ste kupili nas bojler. Pre nego $to instalirate i
koristite bojler, pazljivo pro¢itajte ovo uputstvo i saduvajte ga za
buduéu upotrebu.



OpSte napomenel

e Instalaciju i odrZzavanje moraju obavljati kvalifikovani profesionalci ili ovias¢eni tehnicari.
Proizvoda¢ nece snositi odgovornost za bilo kakvu Stetu ili kvar izazvan nepravilnom

® instalacijom ili nepoStovanjem uputstava navedenih u ovom priruéniku.

o Za detaljnije smernice o instalaciji i odrzavanju, molimo vas da pogledate slede¢a poglavlja.

NASLOV STRANA
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1. MERE PREDOSTRZNOSTI

Pre instalacije ovog bojlera, proverite i potvrdite da je uzemljenje na uti¢nici pouzdano
povezano. Ukoliko nije, elektri¢ni bojler ne sme biti instaliran i koriS¢en. Nemojte koristiti
produzne kablove. Nepravilna instalacija i upotreba ovog elektricnog bojlera mogu dovesti do
ozbiljnih povreda i gubitka imovine.

Posebna upozorenja

Bojler nije namenjen za upotrebu od strane osoba (ukljuujuéi decu) sa smanjenim fizickim,
senzornim ili mentalnim sposobnostima, niti osoba bez iskustva i znanja, osim ako su pod
nadzorom ili su dobile uputstva o kori§éenju uredaja od strane osobe odgovorne za njihovu
bezbednost. Decu ne smeju da se igraju sa ovim uredajem.

Zid na koji je montiran elektriéni bojler mora biti u stanju da izdrzi optereéenje koje je viSe od dva
puta vece od tezine potpuno napunjenog bojlera, bez deformacija i pukotina. Ako to nije slucaj,
potrebno je primeniti dodatne mere za ojaavanje zida.

Uti¢nica mora biti pravilno uzemljena. Visina uti€nice ne sme biti manja od 1,8 m. Nazivna struja
uti¢nice mora biti najmanje 16 A. Uti¢nica i utika¢ moraju biti suvi kako bi se sprecilo curenje
struje. Ukoliko je fleksibilni kabl za napajanje oSte¢en, mora se koristiti iskljucivo specijalni kabl
koji obezbeduje proizvoda¢, a zamenu treba obaviti stru¢na osoba.

Maksimalni dozvoljeni pritisak vode na ulazu je 0,5 MPa, dok je minimalni pritisak 0,1 MPa, Sto je
potrebno za ispravan rad bojlera.

Pri prvom koriS¢enju bojlera (ili posle odrzavanja), uredaj se ne sme ukljuciti dok nije potpuno
napunjen vodom. Tokom punjenja, barem jedan izlazni ventil na bojleru mora biti otvoren kako bi
se ispustio vazduh. Ovaj ventil se moZze zatvoriti nakon Sto se bojler potpuno napuni.

Sigurnosni ventil koji dolazi uz bojler mora biti instaliran na ulazu za hladnu vodu i mora biti
zasti¢en od vlage. Voda moze iscuriti iz sigurnosnog ventila, pa odvodna cev mora biti otvorena
prema vazduhu. Da biste ispraznili vodu iz bojlera, koristite sigurnosni ventil. Odvijte navoj ventila
i podignite rucicu za praznjenje (vidi sliku 1). Odvodna cev povezana na otvor sigurnosnog ventila
mora biti postavljena nagnuto nadole i smeStena u prostor gde nema smrzavanja. Mogucée je da
iz sigurnosnog ventila kaplje voda, a cev mora ostati otvorena prema atmosferi.

Tokom grejanja, moguce je da iz sigurnosnog ventila kaplje voda, Sto je normalno. Otvor
sigurnosnog ventila ni u kom slu¢aju ne sme biti blokiran, jer to moze dovesti do oStecenja bojlera
ili nesrec¢a. Ukoliko primetite vecu koli€inu vode koja curi, obratite se korisnickom servisu za
popravku.

Sigurnosni ventil treba redovno proveravati i Cistiti kako bi se osiguralo da nije blokiran.

Posto temperatura vode u bojleru moze dosti¢i do 75°C, vrué¢a voda ne sme doc¢i u kontakt sa
kozom pri prvom koriS¢enju. Podesite temperaturu na odgovarajucu vrednost kako biste izbegli
opekotine.

Ako bilo koji deo ili komponenta bojlera bude oStecena, obratite se korisnickom servisu za
popravku.
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——————r’ (SI.1)

2. UVOD U PROIZVOD

2.1 Nomenklatura
D k=% k 2k
® O ® ® 6

®Dsifra proizvoda akumulacionog elektricnog bojlera
(@ kapacitet (L);

(3)nazivna snaga (*100W);

@éifra modela (npr. A, B, C...);

(®)verzija modela (npr. 1, 2, 3...).

@ NAPOMENA

Ovo uputstvo se odnosi na akumulacione elektri¢ne bojlere (D *-***) proizvedene od

strane ove kompanije.

2.2 Tehnicki parametri performansi

Snaga | Napon | Pritisak | Nazivna [PodeSavanje Stepen
Model |£2Prem g (ACV) | (MPa) | Temperatura | Termostata Kl?sja vodootpor
na (L) (W) vode (°C) (°C) zastite nosti
WH5A1 5 1500 [220-240| (.75 65 65 1 IPX4




2.3 Kratak uvod u strukturu proizvoda
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(Napomena: Sve dimenzije su u mm)

2.4 Dijagram unutrasSnjeg oZi¢enja
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3. INSTALACIJA UREBDAJA

3.1 Uputstvo za instalaciju

e Postavite bojler na horizontalnu povrSinu koja moZe izdrzati viSe od 27 kg.

O OPOMENA

1. Prilikom instalacije elektricnog bojlera, on mora biti postavljen u vertikalnom poloZaju

u odnosu na oznaku na kucistu. Ako bojler nije instaliran u propisanom pravcu, proizvod
moze biti oSte¢en, a moze doci i do drugih Steta.

@ Ugradite uti¢nicu za napajanje u zid. Zahtevi za uti¢nicu su sledeci: 250V/10A, jednofazna, sa tri
elektrode. Preporucuje se da se uti¢nica postavi desno iznad bojlera. Visina udaljenosti uticnice
od tla ne sme biti manja od 1,8m (SI. 2).

L (Braon) E (Zuto/Zeleno)
21.8m
— =
ﬁ(Plava) Tlo l

e (S1.2)

@ Ako je kupatilo premalo, bojler moZete postaviti na drugo mesto, pod uslovom da nije izloZzen
suncu i kiSi. Kako bi se smanijili gubici toplote u cevima, polozaj bojlera treba da bude Sto blizi
mestu koriS¢enja.



3.2 Povezivanje cevi

@ Dimenzija svakog dela cevi je G1/2.
@ Povezivanje sigurnosnog ventila za oslobadanje pritiska sa grejacem na ulazu u bojler.

Da bi se izbeglo curenje prilikom povezivanja cevi, gumene zaptivke koje dolaze uz bojler
moraju biti dodate na krajeve navoja kako bi se osigurali nepropusni spojevi (Sl. 3).

Topla voda

Spojni vijak za povezivanje ulaza za
hladnu vodu

Otvor za oslobadanije pritiska
Sigurnosni ventil za oslobadanje pritiska

j Gumene zaptivke

Rucica za

podeSavanje

mesSajuceg ventila

I1zlaz za toplu vodu
Gumene zaptivke

Kabl za napajanje

(S1.3)

_———’

@ Ako korisnici Zele da postave sistem sa viSe izlaza, treba da se pridrzavaju metode
povezivanja cevovoda prikazane na slici 4.

TuS mlaznica

| [

[
%ﬁzlaz tople

Trojni spoj vode

MeSajuci il
h esajuci vent Ventil za ulaz vode
{1 — el
B N

Vodovodna cev

Ventil za ulaz vode

- Q) Sigurnosni ventil za

oslobadanje pritiska

Kabl za napajanje

(SL.4)



O NAPOMENA

Za instalaciju ovog elektricnog bojlera obavezno koristite pribor koji je obezbedila nasa
kompanija. Ovaj elektri¢ni bojler ne sme biti okacen na nosa¢ dok se ne utvrdi da je Evrsto
i sigurno postavljen. U suprotnom, bojler moze pasti sa zida, Sto moze dovesti do

oStecenja uredaja, pa ¢ak i ozbiljnih povreda. Prilikom odredivanja poloZaja rupa za vijke,
mora se obezbediti razmak od najmanje 0,2m na desnoj strani elektricnog bojlera kako bi
se olakSalo odrzavanje bojlera, ukoliko bude potrebno.

4. METODE KORISCENJA

e Prvo, otvorite bilo koji od izlaznih ventila na izlazu iz bojlera, a zatim otvorite ulazni ventil.
Bojler ¢e se napuniti vodom. Kada voda poc¢ne da tece iz izlazne cevi, to znaci da je bojler
potpuno napunjen vodom, i moZete da zatvorite izlazni ventil.

@ NAPOMENA

Tokom normalnog rada, ulazni ventil treba uvek da bude otvoren.

e Umetnite utikac u uti€nicu za napajanje.

e Dok uredaj radi i zagreva vodu, indikator svetli belo. Indikator svetla se gasi kada je proces grejanja
zavrSen. Kada voda u uredaju dostigne podeSenu temperaturu, bojler se automatski iskljucuje.
Kada temperatura vode padne ispod podedene vrednosti, bojler ¢e se automatski ukljuciti kako bi
nastavio proces grejanja.

e Okrenite dugme za kontrolu temperature (2) kako biste povecali ili smanjili temperaturu vode u
skladu sa simbolima na dugmetu.

LOW

o OFF
HEATING

o wC°

(S1.5)



5. ODRZAVANJE

A UPOZORENJE

Pre nego Sto zapocnete bilo kakvo odrzavanje, obavezno iskljuite napajanje.

Redovno proveravajte strujni utika¢ i utiCnicu. Mora se obezbediti siguran elektri¢ni kontakt i
odgovarajuce uzemljenje. Utikac i utiCnica ne smeju da se pregrevaju

Ako bojler ne koristite duZze vreme, posebno u podruc¢jima sa niskim temperaturama (ispod
0°C), neophodno je ispustiti vodu iz bojlera kako biste spredili oStecenja usled smrzavanja vode
u unutrasnjem rezervoaru. (Pogledajte uputstva u ovom priru¢niku za postupak ispustanja vode
iz rezervoara).

Da biste obezbedili dugotrajan i pouzdan rad bojlera, preporucuje se redovno CciS¢enje
unutradnjeg rezervoara i uklanjanje naslaga sa grejnog elementa, kao i provera stanja
magnezijumove anode (da li je potpuno istroSena). Ako je anoda istroSena, potrebno ju je
zameniti novom. Ugestalost &iSéenja zavisi od tvrdode vode u tom podrugju. Cis¢enje mora da
obavi ovlaSc¢eni servis. Za adresu najblizeg servisa moZete se obratiti prodavcu.

Bojler je opremljen termi¢kim prekidacem koji iskljuuje napajanje grejnog elementa u slu¢aju
pregrevanja vode ili nedostatka vode u bojleru. Ako je bojler povezan na napajanje, ali voda se
ne greje i indikator ne svetli, moguce je da se termicki prekidac iskljucio. Da biste bojler vratili u
radno stanje, potrebno je da:

1. Iskljucite napajanje bojlera i uklonite poklopac sa bo¢ne/donje strane.

2. Pritisnite dugme koje se nalazi u centru termi¢kog prekidaca, vidi sliku 6.

3. Ako dugme ne moZe da se pritisne i nema zvucnog klika, pricekajte dok se termicki prekidac
ne ohladi na po¢etnu temperaturu.

Dugme za ruéno resetovanje

(S1.6)

A UPOZORENJE

Nestruénim osobama nije dozvoljeno da rastavljaju termicki prekida¢ radi resetovanja.
Molimo vas da kontaktirate struéne osobe za odrzavanje. U suprotnom, nasa kompanija

ne preuzima odgovornost za bilo kakve nezgode ili Stetu nastalu usled nepravilnog
rukovanja.




6. RESAVANJE PROBLEMA

Kvarovi

Moguci razlozi

Metode otklanjanja

Prekid napajanja elektricnom energijo|

Obnoviti napajanje.

Indikator grejanja

Lo$ kontakt uti¢nice.

Zamena uti¢nice.

Obratite se profesionalcima za
popravku.

I1zlazna i UKIIUE

voda je nije uiducen Ostecenje temperaturnog
hladna limita ili termostata.

voda Indikator grejanja | Nedovoljno vreme grejanja

Sacekajte da voda dostigne
Zeljenu temepraturu

je ukljucen Prekid u strujnom kolu Obratite se profesionalcima za
grejaca ili oStecenje popravku.
Aktivacija temperaturnog limita Obratite se profesionalcima za
Indikator zbog su3enja grejaca li previsoke | Popravku.
iania nii | temperature vode
grejanja nije TP . Obratite se profesionalcima za
ukljucen Ostecenje temperaturnog limita popravku.
Ostecenje termostata Obratite se profesionalcima za
popravku

Ostecenje prekidaca za
kontrolu temperature

Obratite se profesionalcima za
popravku

Prekid snabdevanja vodom

Sacekajte da se normalizuje
snabdevanje vodom.

Nema tople vode na
izlazu za toplu vodu

Nizak pritisak vode

Sacekajte dok pritisak vode ne
poraste.

Ulazni ventil za vodu nije
otvoren

Otvorite ulazni ventil.

Temperatura vode je
previsoka.

Neispravnost sistema za
kontrolu temperature

Obratite se profesionalcima
za popravku.

Curenje vode

Neispravna brtva na mestima
spajanja cevnih otvora

Zatvorite mesta spajanja i
obezbedite odgovarajuce brtvljenje|

NAPOMENA

Delovi prikazani u ovom uputstvu za upotrebu i odrzavanje su informativnog karaktera, i
delovi isporuéeni uz proizvod mogu se razlikovati od prikazanih ilustracija. Ovaj proizvod

je namenjen isklj
prethodnog obavestenja.

ivo za kuénu upotrebu. Specifikacije se mogu promeniti bez




Proizvod moze biti podloZan promenama bez
prethodne najave.
Molimo Cuvajte ovo uputstvo na sigurnom
mestu.




YVOX

Elektricni grija€ vode
Upute za uporabu
WHS5A1

= B
- O

—

Gornji dijagram sluzi samo kao referenca. Uzmite
izgled stvarnog proizvoda kao standard.

Zahvaljujemo Sto ste kupili nas grija¢. Prije postavljanja i
koriStenja grijaca pazljivo procitajte ovaj priru¢nik i spremite ga
za buducu upotrebu.



Opce napomene!

e Instalaciju i odrzavanje moraju obavljati kvalificirani stru€njaci ili ovlaSteni tehnicari.
Proizvodac nece biti odgovoran za bilo kakvu Stetu ili kvar uzrokovan nepravilnom

* ugradnjom ili nepostivanjem uputa danih u ovom priru¢niku.

e Za detaljnije upute za instalaciju i odrzavanje pogledajte sljedec¢a poglavlja.

NASLOV STRANA

1. Mjere PredoStrOZNOST ......c..eiiiiiiii e (2)
2. Predstavljanje Proizvoda ............ccoeiiiiiiiiie e (3)
3. Instalacija Uredaja .........c.ooiiiiiiii e (5)
4. NaCINI UPOTADE ...ttt ettt ettt et e et e (7)
L O e [4= V7 T ][ S PP OUPUPPRURPPRN (8)
6. RjeSavanje Problema ... s (9)
7. INFORMACIJE O PROIZVODU U SKLADU S EU PROPISIMA ..o (10)



1. MJERE PREDOSTRZNOSTI

Prije postavljanja ovog grijaca, provjerite i potvrdite da je uzemljenje uti¢nice sigurno spojeno.
Ako nije, elektricni grija¢ vode se ne smije instalirati i koristiti. Nemojte koristiti produzne
kablove. Neispravna instalacija i uporaba ovog elektricnog grijaa vode moZe rezultirati
ozbiljnim ozljedama i gubitkom imovine.

Posebna upozorenja

e GrijaC vode nije namijenjen za koriStenje od strane osoba (ukljuCuju¢i djecu) sa smanjenim

fizickim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim ako su

pod nadzorom ili su dobili upute u vezi s koriStenjem uredaja od osobe odgovorne za njihovo

sigurnost. Djeca se ne smiju igrati s grijacem.

Zid na koji se postavlja grija¢ mora izdrzati optereéenje vece od dvostruke teZine bojlera punog

vode, bez deformacija i pukotina. U protivnom treba poduzeti dodatne mjere jacanja.

Uti¢nica mora biti pouzdano uzemljena. Nazivna struja utiénice ne smije biti manja od 16A.

® Utiénica i utika¢ moraju biti suhi kako bi se sprijecilo curenje struje. Visina ugradnje ispusta ne

smije biti niza od 1,8 m.

Maksimalni ulazni tlak vode je 0,5 MPa; minimalni ulazni tlak vode je 0,1 MPa, Sto je potrebno za

pravilan rad uredaja.

Kod prvog koriStenja grijaca (ili prvog nakon odrZavanja) on se ne smije ukljuciti dok se potpuno

® ne napuni vodom. Tijekom punjenja najmanje jedan od ispusnih ventila na izlazu iz grijaa mora
biti otvoren za ispusStanje zraka. Ovaj ventil se moze zatvoriti nakon Sto je kotao potpuno
napunjen vodom.

Ventil za smanjenje tlaka pri€vrS¢en na grija¢ mora biti instaliran na ulazu hladne vode ovog
® grijaca i osigurati da nije izloZen magli. Voda moze kapati iz odvodne cijevi uredaja za smanjenje

tlaka i ta cijev mora biti otvorena prema atmosferi; Uredaj za smanjenje tlaka treba redovito

servisirati kako bi se uklonile naslage kamenca i provjerilo da nije zacepljen.

Kako biste ispraznili vodu iz unutarnjeg spremnika, ona se moze ispustiti kroz sigurnosni ventil za

smanjenje tlaka. Odvijte vijak ventila s navojem i podignite drenaznu rucku prema gore.

(Pogledaijte sliku 1) Odvodna cijev spojena na uredaj za rasterecenje tlaka mora biti instalirana u

kontinuiranom nagibu prema dolje iu podrucju zasticenom od smrzavanja. Voda moZe kapati iz

odvodne cijevi uredaja za smanjenje tlaka i ova cijev mora biti otvorena prema atmosferi.

Tijekom grijanja mogu se pojaviti kapljice vode koje kapaju iz otvora sigurnosnog ventila. To je
® normalna pojava. Ako dode do veceg curenja vode, obratite se korisnic¢koj sluzbi za popravak.
Ovaj otvor za rasterecenje tlaka ne smije se ni pod kojim okolnostima blokirati, jer bi to moglo
oStetiti grijac vode, pa ¢ak i uzrokovati nezgode. Ako dode do curenja veée koli¢ine vode, obratite
se korisnickoj sluzbi za popravak.

Uredaj za smanjenje tlaka treba redovito servisirati kako bi se uklonile naslage kamenca i
provjerilo da nije zagepljen.

S obzirom na to da temperatura vode u bojleru moZe doseéi 75 °C, vru¢a voda ne smije doci u
dodir s kozom odmah prilikom prve uporabe. Podesite temperaturu vode na odgovarajuéu razinu
kako biste izbjegli opekline.

Ako su bilo koji dijelovi i komponente ovog elektriénog grijaca oSteceni, obratite se korisnickoj
sluzbi radi popravka.



Topla voda T Hladna voda

Sigurnosni ventil za
spustanje tlaka
4 j

i ®> Vijak s navojem
Rucka za
drenazu

Otvor za
rasterecenje tlaka

2. PREDSTAVLJANJE PROIZVODA

2.1 Nomenklatura
D k=% k 2k
® O ® ® 6

®Dsifra proizvoda akumulacijskog elektricnog grijaca vode
(@ kapacitet (L);

(3)nazivna shaga (*100W);

(®kod modela (npr. A, B, C...);

(®)verzija modela (npr. 1, 2, 3...).

@ NAPOMENA

Ova se uputa odnosi na akumulacijske elektricne bojlere (D *-***) koje proizvodi ova

tvrtka.

2.2 Tehnicki parametri izvedbe

Snaga | Napon Tlak Nazivna [PodeSavanje Stupan;j

Model Zaprem (W) (ACV) [ (MPa) | Temperatura | Termostata Ra}ﬂed vodootpor
) vode((C) | () 23 | nosii
WH5A1 5 1500 |220-240| (75 65 65 1 IPX4




2.3 Kratak uvod u strukturu proizvoda

o
-

)

WH5A1

234

227

328

O[O |m|>»

98

(Napomena: Sve dimenzije su u mm)

2.4 Dijagram unutarnjeg ozicenja
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Termo Termostat
prekidac r——"7
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| | | ' '
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o
|
Plavo | | | -
S Indikator 2 %
Zuto/Zeleno L——J napajanja °
g
o
SEMA POVEZIVANJA
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3. INSTALACIJA UREBDAJA

3.1 Upute za instalaciju

e Postavite grija¢ vode na vodoravnu povrSinu koja moZe izdrZati viSe od 27 kg.

O OPOMENA

1. Prilikom ugradnje elektriCnog grijaca vode potrebno ga je postaviti okomito u odnosu

na oznaku na kucistu. Ako kotao nije postavljen u propisanom smijeru, proizvod se moze
oStetiti, a mogu nastati i druga oStecenja.

@ Ugradite uti¢nicu u zid. Zahtjevi za uti¢nicu su sljedeci: 250V/10A, monofazna, sa tri elektrode.
Preporuca se da se uti¢nica postavi desno iznad bojlera. Visina utinice od tla ne smije biti manja od
1,8 m (slika 2).

L (Smeda) E (Zuta/Zelena)
21.8m
— =
ﬁ(Plava) Tlo l

e (S1.2)

@ Ako je kupaonica premala, bojler moZete staviti na neko drugo mjesto, s tim da nije
izloZeno suncu i kiSi, Kako bi se smanjili toplinski gubici u cijevima, poloZaj grijac¢a vode
treba biti Sto blize mjestu koriStenja.



3.2 Povezivanje cevi

@ Dimenzija svakog dela cevi je G1/2.
@ Povezivanje sigurnosnog ventila za oslobadanje pritiska sa grejacem na ulazu u bojler.

Da bi se izbeglo curenje prilikom povezivanja cevi, gumene zaptivke koje dolaze uz bojler
moraju biti dodate na krajeve navoja kako bi se osigurali nepropusni spojevi (Sl. 3).

Topla voda

Spojni vijak za spajanje dovoda hladnu vode
Otvor za rasterecenje tlaka
Sigurnosni ventil za smanjenje tlaka
Ulaz za hladnu vodu

B ——— Gumenebrtve

-9

Poluga za podeSavanje
mijeSajuéeg ventila

I1zlaz za toplu vodu
Gumene brtve

Kabel za napajanje

(S1.3)

—
@ Ako korisnici Zele postaviti sustav s viSe izlaza, trebali bi slijediti metodu spajanja
cijevi prikazanu na slici 4.
Mlaznica tusa

[
7%32 tople

Trostruki spoj ~ vode

MijeSajuci il
h jeSajuci vent Ventil za ulaz vode
{1 — el
B N

Vodovodna cijev

Ventil za ulaz vode

- Q) Sigurnosni ventil za

smanjenje tlaka

Kabel za napajanje

(SL.4)



@) NAPOMENA

Za ugradnju ovog elektricnog grijata vode obavezno koristite dodatke koje isporucuje
nasa tvrtka. Ovaj elektri¢ni grija¢ vode ne smije se objesiti na nosa¢ dok se ne utvrdi da je
¢vrsto i sigurno na mjestu. U suprotnom, grija¢ bi mogao pasti sa zida, Sto moZze rezultirati
oStecenjem uredaja, pa ¢ak i ozbiljnim ozljedama. Prilikom odredivanja poloZaja otvora za
vijke potrebno je osigurati razmak od najmanje 0,2 m s desne strane elektriénog grijaca

vode kako bi se po potrebi olak3alo odrzavanje grijaca.

4. NACINI UPORABE

e Najprije otvorite bilo koji izlazni ventil na izlazu iz grijata vode, zatim otvorite ulazni ventil.
Kotao ¢e se napuniti vodom. Kada voda poc¢ne teci iz odvodne cijevi, to znaci da je kotao
potpuno napunjen vodom, te moZete zatvoriti odvodni ventil.

O NAPOMENA

Tijekom normalnog rada, ulazni ventil uvijek treba biti otvoren.

e Umetnite utikac u uti€nicu za napajanje.

e Dok uredaj radi i zagrijava vodu, indikator svijetli bijelo. Indikatorsko svjetlo se gasi kada je proces
zagrijavanja zavrSen. Kada voda u uredaju postigne zadanu temperaturu, bojler se automatski gasi.
Kada temperatura vode padne ispod zadane vrijednosti, bojler ¢e se automatski ukljuciti kako bi
nastavio proces grijanja.

e Okrenite regulator temperature (2) za povec¢anje ili smanjenje temperature vode prema simbolima
na gumbu.

LOW

o OFF
HEATING

o wC°

(S1.5)



5. ODRZAVANJE

A UPOZORENJE

wN =

Prije pocetka bilo kakvog odrzavanja, svakako isklju¢ite napajanje.

Redovito provjeravajte utikac i uti¢nicu. Moraju se osigurati siguran elektri¢ni kontakt i pravilno
uzemljenje. Utikac i utiCnica ne smiju se pregrijati

Ako se grija¢ vode ne koristi dulje vrijeme, posebno u podrucjima s niskim temperaturama
(ispod 0°C), potrebno je ispustiti vodu iz grijaca kako ne bi doSlo do oStec¢enja uslijed
smrzavanja vode u unutarnjem spremniku. (Pogledajte upute u ovom priru¢niku za postupak
ispustanja vode iz spremnika).

Kako bi se osigurao dugotrajan i pouzdan rad grijaca vode, preporucuje se redovito CiSéenje
unutarnjeg spremnika i uklanjanje naslaga s grijaceg tijela, kao i provjera stanja magnezijeve
anode (je li potpuno istroSena). Ako je anoda istroSena, mora se zamijeniti novom. Ucestalost
giséenja ovisi o tvrdodi vode u tom podrugju. Ciéenje mora obaviti ovlasteni servis. Za adresu
najblizeg servisa moZete se obratiti prodavacu.

Bojler je opremljen termoprekidacem koji isklju€uje grijac u slu€aju pregrijavanja ili nedostatka
vode u bojleru. Ako je bojler spojen na napajanje, ali se voda ne zagrijava i indikator ne svijetli,
moguce je da je doSlo do aktiviranja termoprekidaca. Da biste vratili kotao u radno stanje,
trebate:

. Iskljucite grija€ vode i uklonite bo¢ni/donji poklopac.

Pritisnite gumb koji se nalazi u sredini termalnog prekidaca, pogledajte sliku 6.

. Ako se gumb ne moze pritisnuti i ne ¢uje se klik, pricekajte dok se termalni prekida¢ ne ohladi

na pocetnu temperaturu.

Gumb za ru¢no resetiranje

(S1.6)

A UPOZORENJE

Nekvalificiranim osobama nije dopusSteno rastavljanje toplinske sklopke radi resetiranja.
Obratite se struénom osoblju za odrzavanje. Ina¢e, nasa tvrtka ne preuzima odgovornost

za bilo kakve nezgode ili Stete uzrokovane nestruénim rukovanjem.




6. RJIESAVANJE PROBLEMA

Kvarovi

Moguci razlozi

Metode otklanjanja

Indikator grijanja

Prekid napajanja elektricnom energijo|

Obnoviti napajanje.

Lo$ kontakt uti¢nice.

Zamjena uti¢nice.

Obratite se profesionalcima za
popravak.

I1zlazna iie UKIIUE

voda je nije uiducen Ostecenje temperaturnog
hladna limita ili termostata.

voda Indikator grijanja | Nedovoljno vrijeme grijanja

vSaéeka{te da voda dostigne
Zeljenu temepraturu

je ukljucen Prekid u strujnom kolu Obratite se profesionalcima za
grijaca ili oStecenje popravak.
Aktivacija temperaturnog limita Obratite se profesionalcima za
Indikator zbog susenja grijada ili previsoke | popravak.
fiania nii | temperature vode
g”J_arlJa nje .o L Obratite se profesionalcima za
ukljucen Ostecenje temperaturnog limita popravak.
Ostecenje termostata Obratite se profesionalcima za
popravak

| Ostecenje prekidaca za
kontrolu temperature

Obratite se profesionalcima za
popravak

Nema tople vode na
izlazu za toplu vodu

Prekid snabdevanja vodom

Sacekajte da se normalizira
snabdevanje vodom.

Nizak tlak vode

Sacekajte dok tlak vode ne
poraste.

Ulazni ventil za vodu nije
otvoren

Otvorite ulazni ventil.

Temperatura vode je
previsoka.

Neispravnost sustava za
kontrolu temperature

Obratite se profesionalcima
za popravak.

Curenje vode

Neispravna brtva na mjestima

spajanja otvora cijevi

Zatvorite mjesta spajanja i
osigurajte odgovarajuce brtvljenje.

NAPOMENA

Dijelovi prikazani u ovom priru¢niku za upotrebu i odrZzavanje sluZze samo u informativne
svrhe, a dijelovi isporuceni s proizvodom mogu se razlikovati od prikazanih ilustracija.

Ovaj proizvod je namijenjen samo za kuénu upotrebu. Specifikacije su podlozne
promjenama bez prethodne najave.




Proizvod moze biti podloZan promjenama
bez prethodne obavijesti.
Molimo Cuvajte ovaj priru¢nik na
sigurnom mijestu.
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EnekTpunyeH 6ojnep
YnaTtcTBO 3a ynotpeba
WHS5A1
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[vjarpamoT norope e camo 3a pedepeHua. Be
MOnuMe [a ro 3emMeTe U3rneJoT Ha BUCTUHCKUOT
npou3BoA kako cTaHaapa.

Bw 6narogapume LWTo ro KynveTe HawuvoT 6ojnep. Mpea ga ro
MHCTanupare v kopuctute 6ojnepoT, BHUMATENHO NpoynTajTe
ro oBa ynaTcTBO U 3a4yBajTe ro 3a ngHata ynotpe6a.



OnuwTth 3abenewkn!

e /lHcTanauvjaTa n oapXKyBakeTO MOpaart Aa ' BpLuaT KBanudukyBaHu npodecrnoHanum
UM OBNacTeHn TEXHUYapU.

e [Tpon3BOAMTENOT HeMa a CHOCU OArOBOPHOCT 3a Kaksa Gurno wreta unm gedekt
npeavsBuKaH o HempaBuUiHa MHCTanaumja unu HeMmoYnTyBake Ha ynaTcTBaTta HaBegeH!

® BO OBOj NpUpayHUK.
3a nogeTanHu Hacoku 3a MHcTanauuja v oapXXyBake, Be MofiMme norneaHeTe
crnefHWTe nornasja.

COAPXUHA

HACNOB CTPAHUWLIA

1. MpeTtnasnven mepku

N

. Boeg Bo npoussog

. NMHcTanauwja Ha ypegoT

MeToon Ha Kopuctere

o s w

OppxyBare

6. PewaBane npobnemu

7. N(HOOPMALIMM 3A MPOU3BOAOT BO CKNAL CO MPOTMUCUTE HA EY



1. NPETNA3JIMBU MEPKU

Mpen wHcTanauwjata Ha oBOj Gojnep, nMpoBepeTe M NOTBpAETE [eka 3aseMjyBaweTo Ha
LUTEKEPOT € CUTYPHO NoBp3aHo. AKO He e, enekTpMYHMOT Bojnep He cmee Aa buae nHcTanupat
n kopucteH. He kopucteTe npodomkHW kabnu. HenpasunHaTa mHcTanauvja u ynotpeba Ha
OBOj enekTpuyeH bojnep Moxe fa AoBedaT 4O CEPUO3HM NOBPEAM U MaTepujanHu 3aryou.

Moce6Hu Npegynpeaysara

e bojnepoT He e HameHeT 3a ynoTtpeba o nuua (BKNydyBajku Aeua) co HamarneHu U3nYKu,
CEH30PHW MIMN MEHTAsHM CNOCOBHOCTM, NN HEOOCTATOK Ha UCKYCTBO U 3HAeH-€, OCBEH aKo He
ce rnopj Haa3op Ui He UM ce JafieHV MHCTPYKUMK 3a ynoTpebaTa Ha ypeaoT of cTpaHa Ha nuue
0[roBOPHO 3a HMBHaTa 6e3beaHocT. [leLata He cMeart Aa ce urpaat co 6ojnepoT.
SuaoT Ha Koj ce MHcTanvpa enekTpuYHNOT Bojnep Mopa Aa 6uae Bo cocTojba Aa u3apxu
onToBapyBak-€ NOronemo of ABojHaTa TexuHa Ha 6ojnepoT nonH co Boaa, 6e3 aedopmaumm n
nykHaTUHW. [JOKOnKy He, NOTpebHOo e Aa ce npe3emMaT AOMNOMHUTENHN MEPKM 3a 3ajakHyBak-e.
LLitekepoT Mopa ga 6uge curypHo 3aszemjeH. HomMmmHanHaTta cTpyja Ha LUTEKEPOT He cMmee Aa buae
nomana oz 16A. LLtekepoT 1 npukny4okoT Mopa Aa buaaT cyBum 3a Ja ce Cnpeyn UCTEKYBake Ha
cTpyja.
BucnHaTa Ha nHcTanaumja Ha LTekepoT He cMmee fAa buae noHvcka o 1,8 M.
MakcumanHuoT npuTncok Ha Bne3oT Ha Boga e 0,5 MPa; MUHMManHnoT Bre3eH NpuTucok Ha
Boga e 0,1 MPa, WwTo e Heonxo4HO 3a NPaBUTHO PYHKLMOHMPaHE Ha ypeaoT.
Kora ro kopuctute 60jnepoT 3a npe nat (Unu NpB naT Nno OApPXyBakEeTO), HE CMee [a ce BKIy4n
[ofeka LeNloCHO He ce HamosHM co Boda. 3a BpeMe Ha NonHeweTo, 6apem efeH on BeHTUnuTe
3a npasHewe Ha M3nesoT of rpejavyoT Mopa Aa buae oTBOpeH 3a Aa ce ocnoboam Bo3gyx. OBOj
BEHTUT MOXe [a ce 3aTBOPU OTKaKO KOTENOT LeNIoCHO ke Ce HarmosHu co Boaa.
Ha BnesoT 3a nagHa Bofa Ha OBOj rpejay Mopa Aa ce MHCTanupa BeHTun 3a ocrnobopyBarse
NPUTUCOK NMPUKAYEH Ha rpejavoT 1 Ja ce ocurypa geka He e u3rnoxeH Ha marna. Bogarta moxe aa
Karne o oABOAHaTa LieBka Ha ypedoT 3a ocrioboayBarbe NpUTUCOK U OBaa LieBka Mopa aa buae
OTBOpeHa 3a aTMocdepaTta; YpedoT 3a HamarnyBawe Ha MpUTUCOKOT Tpeba pedoBHO fa ce
cepByucMpa 3a Aa ce OTCTpaHaT Hacnarnte Ha GUuropoT 1 Ja ce NpoBepu Aa He € BrokMpaH.
3a ga ce ncnpasHu BogaTta o BHaTPELUHMOT pe3epBoap, MOXe Aa ce 0cnoboau npeky BEHTUNOT
3a ocrobogyBamne Ha nputucokoT. OABpTETE ja 3aBpTKaTa Ha BEHTUMNOT CO HaBOj U ModurHeTe ja
paykaTa 3a opBon Harope. (Bugn cnuka 1) OpBogHaTa LeBka NoBp3aHa CO ypedoT 3a
ocnoboayBahe Ha NPUTUCOKOT Mopa Aa Ce MHCTanuMpa Ha KOHTMHyMpaHa HafonHa naguHa u Bo
obnacT 3awTuTeHa o cMp3HyBawe. Booata moxe Aa kane of ogBodHaTta LeBKa Ha ypeaoT 3a
ocnoboayBare NPUTMUCOK M OBaa LieBka Mopa Aa buae oTBopeHa KoH atMmocdepara.
3a Bpeme Ha rpeeweTo, MOXe [Aa ce MnojaBaT Kanku Boda KOM kanaT Of OTBOPOT Ha
6e36eaHocHUOT BeHTMN. OBa e HopmarHa nojasa. AKO Ce MojaBu NorofiemMo UCTeKyBake Ha BoAa,
obpareTe ce BO LIeHTapoT 3a KOpMUCHMYKa noaapLuka 3a nonpaeka. OBOj OTBOp 3a ocrnoboayBare
Ha NPUTWUCOK HE CMee BO HUTY efeH criyvaj Aa bupe 6nokvpaH, buaejkn Toa Moxe ga ro owTeTn
6ojnepoT 1 Aa npeamsBuMka Hecpekn. AKO UCTede rorema KonuuuMHa BoAda, KOHTaKTupajTe co
cnyxbaTa 3a KOpMCHULM 3a nonpaska.
YpenoT 3a HamanyBawe Ha NPUTUCOKOT Tpeba peoBHO Aa ce cepBucUpa 3a Aa ce oTcTpaHat
Hacrnarute Ha BUropoT 1 4a ce NpoBepu Aa He e GrokupaH.
Buaejkn TemnepaTtypaTa Ha BodaTa Bo 60jnepoT Moxe Aa gocturHe go 75°C, Tonnata Boga He
cMee BefHall [Ja [ojoe BO KOHTakT €O KoxaTta npu npeata ynotpeba. [loctaBeTe ja
TemnepaTypaTa Ha BogaTta Ha COOABETHO HMBO 3a Aa n3berHeTe N3ropeHnumn.
® Ako 6uno Koj Aen unu KOMMOHEHTa Ha OBOj enekTpuyeH 6ojnep e owTeTeH, obparteTe ce BO
LIeHTapOT 3a KOPUCHMYKa NoaapLUKa 3a nonpaska.



Tonna Boga T JlagHa Boga

Bes3benHoceH
Y BEHTUN
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OTBOp 3a ocrnoboayBatbe
Ha NpUTUCOK
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2. BOBEQ BO NMPOU3BOAOT

2.1 HomeHknartypa
D k=% * 3k
© @ © @ 6

@umq)pa Ha Npou3BoA Ha enekTpuyeH bojnep
(@xanaumrer (L);

(3)HomuHanHa mokHocT (*100W);

(®xop Ha mogenoT (Ha mp. A, B, C...);

(5)Bepsauja Ha mogernoT (Ha np.1, 2, 3...).

@ 3ABEJIELLKA

OBa ynaTCTBO Ce 0AHecyBa Ha CKNaauLLHN enekTpuyHu 6ojnepm (D *-***)
npousBeAeHn of oBaa koMnaHuja.

2.2. TexHUYKM NapamMeTpm Ha nepcdopmaHcuTe

M 3anpem '\g%kH Hanon | MMpuT | Makc.TemMn (fonecysarseKnaca Ha| CTeneH Ha
ORET nma(L) WT (ACV) | MCOK | eparypa Ha | repmoctar| sawTuta |BOACOTNOP
(W) (MPa) | Boga (°C) °C) HOCT
WH5A1 5 1500 [220-240] 0.75 65 65 I | IPX4




2.3 KpaTtok BoBep BO CTPyKTypaTa Ha Nnpon3BoaoT
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3. UHCTAJIAUMNJA HA YPEOQOT

3.1 YnarcTBO 3a MHCTanauuja
e CtaBeTe ro 60jnepoT Ha XOpM30OHTasHa NOBPLUMHA Koja MOXe Aa U3apxu noseke oA 27 kg.

O NMPEAYNPEAYBAHE

1. Mpu nocTaByBak-e Ha enekTpuYeH 6ojnep, Toj Mopa Aa 6uae NocTaBeH BEPTUKANHO

BO OAHOC Ha O3HaKaTa Ha Kyl'(I/ILIJTeTO. AKO KOTENOT He e MHCTanMpaH BO nponuillaHata
HacoKa, Npon3BoA0T MOXe Aa Ce OWTeTn N MOXe Oa ce I'IOjaBaT Opyru owTtetyBaHa.

@ MHcTanmpajTe ro wrekepoT Bo suaoT. bapawaTta 3a LTekepoT ce Kako LITO cre-
nysa: 250V/10A, egHodaseH, Tpu enektpoaun. Ce npenopavysa Aa ro nocraBute
LITEeKepoT AecHo Hag 6ojnepoT. BucuHata Ha n3nesoT Jo 3emjata He cmee fa buge
nomana og 1,8 m (Bnam cnvka 2).

L (KadbeaBa) E (>KonTa/3eneHa)
21.8m
= =
N (CuHa) MogoT (Cn.2)
\LLLLULLULLULLLLTTIL LD

(2 Ako GaraTa e npemHory Mana, GojrepoT MoXe Aa ce NOCTaBM Ha APYro MEcTo.
MeryToa, 3a fja ce MUHUMW3UpaaT 3arybuTe Ha TOMMnMHa Npeau3BrKaHu of

JOnruTe LUeBku, ce npeasnara 6ojnepoT Aa ce MHCTanupa WTo € MOXHO NobrmcKy Ao
n3nesHarta Toudka.



3.2 NMoBp3yBare Ha LEBKU

@ [vmeH3njaTta Ha cekoj aen of ueskata e G1/2.
[MoBp3yBare Ha 6e36eAHOCHMOT BEHTMN 3a ocroboayBare Ha MPUTUCOK CO rpejayoT Ha

@ BNE30T Bo 60ojnepor.
3a fa ce usberHe ucTekyBare Npu NOBP3yBakbeTO Ha LIEBKUTE, TYMEHWUTE 3anTUBKU KOU

poaraart co 6ojnepoT Mopa Aa ce Aogaat Ha KpaeBuTe Ha HaBOjoT 3a Aa ce ocurypat
HenponycTtnmemu cnoesu (Cn. 3).

Tonna Boga
CnoeHa 3aBpTka 3a NnoBp3yBaH-€e Ha BNesoT

3a nagHa Boga
OTBOp 3a ocrnoboayBare Ha NPUTUCOK
Be3benHoceH BeHTUN

Bnes 3a nagHa Boga Boga

Pauka 3a npunarogyeamwe Ha s
MeLlaykn BeHTUnN q P
—

M3nes 3a Tonna

'ymeHun 3anTuekm

x
'ymeHun 3anTuBku j

Kaben 3a HanojyBawe

(Cn.3)
—
@ AKO KOpVCHULUMTE cakaaT ga nocTaeaTt CMCTEM CO rnoBeke manesu, Tpeba ga ce
npuapxxyBaaT KOH MeTofaTa Ha NoBp3yBake Ha LIEBKOBOAOT NpurKaxaHa Ha cnvka 4.
Tyw mnasHuua
MeLuaykn BeHTUnN
BeHTtun 3a Bnes Ha Boga

— A e

1 [
Bnes 3a nagHa Boga BoaosoaHa Leska

[
3r1e3 3a Tonna
BOOa

TpoeH cnoj
BeHTun 3a Bne3 Ha Boaa

N ®> Bes3benHoceH
BEHTUN

Kaben 3a HanojyBane

(Cn.4)




@ 3ABEJNELUKA

3a wuHcTanmauuja Ha OBOj enekTpuyeH Oojnep 3adoMmKUTENHO KopucTeTe onpema
obesbeneHa of HawaTta komnaHuja. OBoj enekTpuyeH 6ojnep He cMee Aa ce 3akayn Ha
Hocay Aofeka He ce yBepuTe Aeka € YBPCTO M CUrypHO nocTaBeH. Bo cnpoTmsHO,
60ojnepoT MoXe Aa nagHe oA SWAoT, LWTO MOXe Aa AoBede A0 OLWTeTyBaHwe Ha ypeaoT, na
Aypv 1 cepno3nn nospeau. MNpu ogpeayBaweTO Ha nosuumjaTa Ha AyrnkuTe 3a 3aBpTKUTE,

Tpeba pa ce obe3beau pactojaHme of Hajmanky 0,2 M og gecHata cTpaHa Ha
eNeKTPUYHNOT Bojnep 3a Aa Ce ONeCHV OAPXKYBaHETO Ha 60jnepoT, ako e NoTpebHo.

4. METOAU HA KOPUCTEE

o [1pBO, OTBOpETE BUIO KOj OF U3NE3HUTE BEHTUNM HA U3Ne30T o 6ojnepoT, a noToa OTBOpeTe
BMNE3HWNOT BeHTUN. bojnepoT ke ce HanonHu co Boda. Kora BogaTa ke 3anoyHe ga Teye of
n3nesHarta LeBka, Toa 3Hauu Aeka 60jnepoT e LienloCHO HanosHeT Co BoAda, M MOXeTe Aa ro
3aTBOPUTE N3ME3HNOT BEHTUI.

@ 3ABEJNELWLKA

3a Bpeme Ha HopmariHa pa6oTa, BesHWoT BeHTus Tpeba cekorall Aa 6uae OTBOpeH.

e BmeTHeTe ro NPUKITYHOKOT BO LUTEKEPOT.

e [loneka ypenot paboTu v ja 3arpeBa BogaTa, MHAMKATOPOT CBeTHyBa 6eno. [MokasHoTo CBeTro ce
MCKIyYyBa Kora npoLecoT Ha 3arpeBatbe e 3aBplueH. Kora BogaTta Bo ypeaoT Ke ja AOCTUIHE
nocrtaBeHaTa TemnepaTtypa, 60jnepoT aBToMaTCKu ce UCKIydyBa.

Kora Temnepatypata Ha BogaTta ke nagHe noj nocraBeHaTa BpegHOCT, 60jnepoT aBTomMaTCku ke ce
BKITy4M 3a [ja NPOAOITKMN NPOLIECOT Ha 3arpeBae.
e CBpTeTe ro perynatoport 3a Temneparypa (2) 3a ga ja sronemute Unum Hamanute Temneparypara
Ha Bofara crnopes cuMBonuTe Ha Kon4eTo.

o OFF
HEATING

o wC°

(Cn.5)



5. OOPXYBAE

A NMPEAYNPEAYBAKE

Mpep Aa 3anoyHeTe co GUMo KakBO OAPXKYBaH-E, 3aA0IPKUTENHO UCKITyYeTe HarojyBatse.

e Pe[loBHO MpoBepyBajTe ja CTpyjHaTa yTukade u ytukade. Tpeba ga ce obesbeam curypeH
eneKkTpUYeH KOHTaKT M COOABETHO 3a3eMibyBake. YTuKaye u yTukade He Tpeba pa ce
nperpesaar.

e AKO He ro kopuctuTe 00jnepoT nogonr nepuod, ocobeHo BO noApadjata CoO HUCKM
Temnepatypu (nog 0°C), noTpe6Ho e Aa ja ucnywtute BodaTta of 6ojnepoT 3a Aa ce cnpeyar
owTeTyBaka Nopagv 3amp3HyBake Ha BofaTa BO BHATPELIHWOT pesepsoap. ([lornegHete rm
ynaTcTBaTta BO OBOj MPMPaYHUK 3a MPOLECOT Ha UCMyLUTake Ha BogaTa O Pe3epBoaporT).

e 3a pga ce obe3beaun [OMropoyveH M curypeH pag Ha 6ojnepoT, ce npenopavyBa pefoBHO
YMCTEHE Ha BHATPELUHWOT pe3epBoap W OTCTpaHyBake Ha Hacnarute oA rpejayoT, Kako u
npoBepka Ha cocTojbaTa Ha MarHesauymoBaTa aHofa (Janv e LEeriocHO ucTpolleHa). Ako e
aHogaTa uctpolleHa, noTpebHo e Aa ja 3ameHuTe Co HoBa. YecToTata Ha YMCTEHETO 3aBUCK
of TBPAOCTa Ha BoAdaTa BO TOj pervoH. Yncteweto Tpeba ga ro u3BpLUM OBRacTeH cepsuc. 3a
agpeca Ha HajbrnmcknoT cepBuC, MOXeTe Aa ce obpaTuTe Ha NpoaaBaYoT.

e bounnepoT e onpemMeH Co TePMUYKY NMPEKMHYBaY KOj ro UCKIMyvyBa HamnojyBaHweTo Ha rpejaqoT
BO CIy4aj Ha nperpeBame Ha BoAaTa unm HeJocTaTok Ha Bofa Bo 6ojnepot. Ako 6ojrnepoT e
noBp3aH Co HamnojyBake, HO BOJaTa He ce 3arpeBa U MHAUKATOPOT He CBETNN, MOXHO € fAeka
TEPMUYKMOT NPEKnHyBad ce ucknyyun. 3a ga ro Bpatute 6ojnepot Bo paboTHa cocTojba,
notpebHo e ga:

1. VicknyunTe HanojyBawe Ha 60jnepoT 1 oTcTpaHuTe KanakoT of 6oyHaTa/oonHaTta cTpaHa.

2. MpuTHCHETE ro KON4eTo Koe Ce Haofa BO LIeHTapoT Ha TEPMUYKNOT NPekVHyBaY, BuaeTe
crvka 6.

3. Ako KOM4eTo He MOXe [ja Ce NPUTUCHE 1 HeMa 3BYYEH KNVK, MoyekajTe goaeka TePMUYKNOT
NpeKkMHyBay He ce ONaau Ha noyeTHaTa Temnepartypa.

Konye 3a pauHo peceTtuparse

(Cn.6)

A NMPEAYNPEAYBAKE

HecnocobHn nuua He cmeaT Ada ro OTBopaT TEPMUYKMOT MpekMHyBad 3a ga ro
peceTupaaT. Be Monume KoHTaKTUpajTe CO eKcnepTy 3a oapXKyBake. HanpoTtus, HawaTa

KOMMaHWja He Mpe3eMa OArOBOPHOCT 3a KakBU OWMO Hecpeku Wnu LITETU Kou
npousnerysaat of HENPaBUIHO PaKyBak-e.




6. PELUABAHE NMPOBJIEMU

HeucnpaBHoctu

MoXHU NpUYnHKN

MeToau 3a oTcTpaHyBake

MNpekunH Ha cHabpayBake Co en. eHepru

ja. BpateTe ro HanojyBameTO.

MHaukaTopoTt
JloLw KOHTaKT CO LUTEKEPOT. 3ameHeTe ro TeKepoT.
Wanesma | 3@ rPeetbe He )
e BKIy4eH OwWTeTyBake Ha TEMN. rpaHuLaTa KoHTakTupajTe co npodecnoHanum
BoAa e WM TepMOoCTaToT. 3a nonpaska.
nagHa MoyekajTe BoJaTa p.a a focTurHe
Boga Wnaukatopot sa | HeAoBonHo epeme 3a sarpesarbe. | O ior el e BOA j
rpeewe e MpekunH BO KOMOTO Ha KoHTaktupajte co npodJeCMOHanuM
BKINy4eH rpejadyoT NN OLITeTyBak:e. 3@ nonpaska.
AKTVBMpaHEe Ha TeMn. rpaHvLa "
nopaam Cyllehe Ha rpejayqoT unm 3Kg rri]zankgggle(age €0 pochecvorantm
WHpukaTopot npeBncoka Temneparypa Ha ’
3arpeerbe He BoAara. KoHTakTupajte co npodgecmoHanum
e BKIyYeH OwretyBatbe Ha TEM. rPaHNLA.  |3a nonpaska.

OUJTeTyBaH:e Ha TepMOCTaTOoT.

KoHTaktupajte co npodgecmoHanum

Ba nonpaska.

OLwTeTyBake Ha NPeKUHyBavoT
3a KOHTpOSa Ha TemnepaTtypara.

KoHTakTupajte co npodgecmoHanum

33 Nonpaska.

Hewma Tonna Boga Ha
13resoT 3a Tonra Boaa

MpekvH Ha BogocHabayBame

MouekajTe fa ce Hopmanuavpa
cHabayBaH-eTo CO BoAa.

Husok NPUTUCOK Ha BoAaTa.

MouekajTe poaeka He ce 3ronemu
NPUTUCOKOT Ha Boaata.

Bne3HnoT BeHTWN 3a BoAa He e
OTBOpEH

OTBOpeTe ro BJIE3HNOT BEHTUI.

TeMﬂepaTypaTa Ha BoAaTta
€ npesucoka

HewncnpaBHOCT Ha CUCTEMOT 3a
KOHTpOJsia Ha TeMneparypara.

KoHTakTupajTe co npodecuoHanumn
3a nonpaska.

Ucte KyBak-€ Ha Boda

HemcnpaBHa 3anTuBKka Ha MecCTa Ha

noBp3yBarbe Ha OTBOPY Ha LIEBKUTE.

3aTBopeTe v cnojHuuuTe 1 06es-

6efieTe COOABETHO 3arnevaTyBare.

Q

3ABEJNELLKA

[lenoBu npukaxxaHu Bo OBa ynaTcTBO 3a ynoTpeba v ogpxxyBaHe ce MHOPMaTUBHU U
[EenoBUTE UCropaYaHn co NPOU3BOAOT MOXaT Aa Ce pasnkyBaaT of NpuKaxaHuTe

unycTtpauun. OBoj NPOM3BOA € HAMEHET UCKIYYMBO 3a AOMallHa ynoTpeba.
undmrKaLuumMTe Moxar Aa ce npomeHat 6e3 NPeTX04HO N3BECTYBaH-E.




MpounsBoaoT moxe Aa buge npeamet

Ha npomeHa 6e3 npeTxoaHa Hajasa.

Be monume 4vyBajTe ro oBa ynaTcTBo
Ha 6e30eaHO MecTo.




YVOX

EnekTpunyecku bounnep
UHCTpyKUuunAa 3a ynoTpeda
WHS5A1

= B
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—

[narpamata e camo 3a npenopbka. Mons, o6bpHeTe
BHMMaHVe Ha peanHaTa hopMa Ha NpoayKTa.

Bnarogapum Bu, ye 3akynuxte HawwmaTt 6onep. Mpean aa ro
VHCTanvpare,Monsi npoyeTeTe Ta3n MHCTPYKLMS BHAMATENHO
1 51 3anaseTe 3a ObaeLla KoHCynTauus.



O6wu 3abenexxku

e VlHcTanupaHeTo 1 noaapbxKata Tpsabea Aa ce M3BbPLIAT OT KBanUdUUMpaH creumanmct
UMNn 0TOPU3MpaH CepBu3.

o [pon3BoanTens He noema OTrOBOPHOCT 3a MOBPEN UMY HEMU3NPaBHOCTU, KOUTO ca NpUYK-
HEHW OT HeMpaBWIIHOTO MHCTanMpaHe UNi HecnasBaHeTo Ha MHCTPYKUMUTE 3a yrnoTpeba.

o 3a Mo-aeTanHa MHopMaLImMs U PbKOBOCTBO 3a NOAAPbXKKA, NOrMeaHeTe pasaenure no
gony.

CbAbPXAHME

3AMABUE CTPAHULIA
1. TIPEAYMPEKAECHYIA ...ttt ettt ettt ettt b et e eae et e et e e beesaneeeee e (2)
2. TTPEACTABSAHE HA MPOLYKTA ...eieeieuieeauteateeasteesseeateeasseasseesseeaseeaaseesseeabeesaseanteeanneenneesnneens (3)
3. VIHCTATNUPAHE HA YPEMA .neeeieiiiie et e ettt ettt e e ettt e e et e e e ent e e e bt e e e enbe e e e anbeeeennneeean (5)
4. VABMOMBBAHE HA YPEO@ ..eveiuvieuieiuiieiitiatee ettt e ettt st ettt et e sae e et sttt e e bt e nae et e e saneeneesaneens (7)
B, TTOOOPBIKKA .eeeeiuveeeeitteeeittee e ettt e e et ee e ettt e e eateeeseaaeeeasaeeeeasbeeeaanseeesnsseeesanneeeasseeesasseeeensneenanns (8)
6. HEMBMPABHOCTM ..ottt ettt ettt ettt et sb et e e e eenes (9)
7. MPOU3BEAETE MHPOPMALNA CBIMACHO PEMYNAUMATAHAEC ... (10)



Mpeon pa nHctanupaTte Gonnepa, NpoBepeTe Aanu 3a3eMsiBaHETo Ha 6ornepHoto Tabno e
HajeagHo v curypHo. B npoTuseH cnyyar ypeaa He Moxe Aa ce uHcTanupa v usnonassa. He
nsnonasanTe yabIkUTenH Tabna. HenpaBunHOToO nHcTanupaHe u ynotpeba Ha enekrpu-
YeckuaT bornep Moxe Aa goBene A0 Cepro3HU HapaHsBaHus 1 3aryba Ha MMyLLEeCTBO.

CneuunanHu npeaynpexpeHus

BoinepbT He e npegHasHayeH 3a u3non3BaHe OT nuua (BKMOYMTENHO Aeua) C yBpedeHu
PU3NYECKN, CETVBHU UMM YMCTBEHM CMOCOBHOCTM UMK C NUNCa Ha ONWT M NMO3HaHWS, OCBEH ako
He ca HabnogaBaHW UNK ICHO MHAOPMMUPaHK 32 MHCTPYKUMUTE OT NnLe, OTFTOBOPHO 3a TAXHaTa
6e3onacHocT. Jeuata TpsibBa ga ce HabniopaeaTt 3a Aa ce yBepuTe, 4Ye Te He CU Urpasit c
ypegaa.

CrteHaTa, Ha KOSATO € MOHTMpaH bownnepa, TpabBa ga MOXe Aa U3LBbPXM NoBeye OT ABa MbTu
TErNOTO Ha MaluuHaTa, HambiHeHa M3uano ¢ Boda, 6e3 M3KpUBSIBaHWUS WUNU CkbpuaHusl. B
NpoTUBEH cryyai TpsibBa Aa ce npegnpuemar Apyrn MEPKY 3a YKpenBaHe.

EnekTpnyeckusit koHTakT TpsibBa fa 6bae 3a3eMeH CUrypHo 1 HagexaHo. Ta TpsibBa ga 6bae
noctaBeHa Ha BMcovuHa Hamn-manko 1,80 T. HOMUHanHUST TOK Ha 3axpaHBallWsi KOHTaKT He
Moxe Aa 6bae no-manbk oT 16A. LlencenbT TpsibBa Oa ce nogabpxa Cyx, 3a da ce
npeaoTBpaTV U3TUYaHe Ha eneKkTpM4ecTBO. AKO MBKaBUAT 3axpaHBaly kaben e noBpeaeH,
cneunanHuaT 3axpaHBall kaben, npegocTtaBeH OT Mpou3BoauTens, Tpsibea ga 6bae n3bpaH u
CMEHEH OT CEepPBU3EH crieumanmcr.

MakcmmanHoTo HansraHe Ha BxogHaTta Boga e 0,5 MPa; MuHMManHoTo BXO4HO HansiraHe Ha
Boaata e 0,1 MPa, ako ToBa e HeobxoanMo 3a npaBunHaTa paboTa Ha yCTPOMCTBOTO.

Korato wusnonssate OGonnepa 3a nbpBM MbT (MMM nbpBaTa ynotpeba cnepd nopapbxka),
GonnepbT He MOXe Aa ce M3MOon3Ba, AOKAaTO He Ce HambfHWM HanbnHO ¢ BoAa. lpu nbrHeHe
NoHe eduH OT BEHTUNWTE Ha u3xoda Ha pagmaTopa TpsibBa Oa e OTBOpeH, 3a da u3nusa
Bb34yXbT. TO3M BEHTWN MOXe Aa ce 3aTBOpW, cref KaTo OOMNnepbT € HambIIHO HambiHEH C
BoAa.

BeHTunbT 3a ocBobOXAaBaHe Ha HansiraHeTo, MPUKPENeH KbM HarpeBaTtensi, Tpsbsa ga 6bae
MOHTMPaH Ha BXO4a 3a CTy[eHa BOoAa Ha TOo3u Gowrnep v ga ce yBepW, Ye He € U3NOXEH Ha
3aMbrnsiBaHe. Bogata moxe pa npenee nog HansraHe OT npefnaseH knanad, Taka 4e
n3xogHata Tpbba TpsibBa Aa e oTBOpeHa. 3a fa M3TounTe BogaTa BbB BBLTPELLUHUS KOHTENHEp,
TS MOXe [a ce M3TOYM OT KrnanaHa 3a ocBoboxJaBaHe Ha HansraHeTo. PasBuiiTe BeHTWna 3a
ocBoboXAaBaHe Ha HansraHeTo M MOBAWIHETE ApeHaxHaTa Apbxka Harope (BwxTe cdurypa 1).
OpeHaxHata Tpbba, cBbp3aHa C OTBOpa 3a OCBOOOXAaBaHe Ha HansraHeTo, TpsibBa Oa ce
ObPXU Mo4 Bbrbn Hagony, 3awuTeHa OT 3aMpb3BaHe. Bopgata Moxe pfa wmsTede oT
nanyckatenHata Tpbba Ha yCTPOMCTBOTO 3a OcBOOOXAaBaHe Ha HamnsdAraHeTo v Ta3u Tpbba
TpsibBa fla ocTaHe OTBOPEHaA.

Mo Bpeme Ha HarpsiBaHe MOXe Aa KanaT BOAHM Kamnkyu OT oTBopa 3a ocBoboxaaBaHe Ha
HansraHeTo Ha npegnasHusa KnanaH, ToBa e HopmanHo sBneHve. OTBOpPBLT 3a ocBobOXAaBaHe
Ha HansraHeTo He TpsibBa fa ce 3anyliBa MpU HUKaKBM OOCTOATENCTBA, B MPOTMBEH Criydvait
pagvaTopbT MOXe Aa ce MoBpeau, KOeTo Aopv Aa AOBeAe [0 MHUMAEeHTW. AKO TeyoBeTe ca
3HaYMTENHW, CBbPXKETE Ce C 0TAeNa 3a 06CNyKBaHe Ha KMUEHTU 32 PEMOHT.

MpennasHusT knanaH TpsibBa Aa ce NpoBepsiBa U NOYMCTBa PEAOBHO, 3a Aa Ce rapaHTupa, 4ye He
e brokupaH.

Tbll KaTo TemnepaTypaTa Ha BofaTa BbTpe B Goilnepa Moxe Aa focTurHe o 75°C, He ce
n3narante AMPEKTHO Ha ropella Boda. PerynupainTte Temnepatyparta Ha BogaTa Ao npaBunHaTa
Temneparypa, 3a a usberHeTe usrapsiHe.

AKO YacTu 1 KOMMOHEHTUN Ha TO3M eNeKTpUYecky Gonnep ca NoBpeaeHU, MOSIsi, CBbPXKeTe ce ¢
oTaena 3a obcnyxBaHe Ha KIMEHTU 32 PEMOHT.

(2]



Tonna Boga T CrtyneHa Boga

MpepnaseH
/KnanaH

—5]

BuHT c pe3ba

[peHaxHa opbxKa
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OtBOp 32
ocBoboXxaaBaHe
Ha HansiraHeTo  (dur.1)

2. NPEOCTABSAHE HA MPOAOYKTA

2.1 HomeHknarypa
D k=% x 3k
© @ © @ 6

@npouymosmm KO Ha enekTpuyeckusT Goinep
(@) Kanauuteta (nUTpK);

@HOMVIHaJ'IHaTa moLyHocT (*100W);

@Konoamm obpasey (Hanp. A, B, C...);
®y,ubn>KaBaHe Ha mogena (Hanp. 1, 2, 3...).

@ 3ABENEXKA

WHCcTpyKkumuaTa e npunoxuma 3a enektpudecku 6ovinepm (D *-***) npousseaeHu ot
KOMMaHusTa.

2.2 TexHUYECKMN NapamMeTpu Ha U3MbIIHEHUe

BonTax | Hansrane| Makcumanna (PerynupaHe CTeneH Ha

O6em | MouyHo Temnepatypa Ha Knac Ha 8

Moaen L ct (W (ACV) | (MPa) Ha panyp TepmocTata  3almTa Boﬂ%ymf g
© sopara(°C) (C) - o
WH5A1 S 1500 [220-240 | 0.75 65 65 1 IPX4




2.3 KpaTko npepacTaBsiHe Ha CTPyKTypaTa Ha npogaykKTta

)

o
-

B
WH5A1
A 234
B 227
C 328
D 98

(3abenexka: Beuyku pasmepu ca B mm)

2.4 Onarpama Ha BbTPELWHUA NPOBOAHUK
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3. UHCTAJIUPAHE HA YPEOA

3.1 UHCTpyKuMM 3a MHCTanupaHe
e [NocTaBeTe Gownepa Ha XOpU3OHTarNHa NOBbPXHOCT, KOSITO MOXE Aa U3AbPXW NoBeye OT 27 Kr.

O 3ABENEXKA

1. [Npu MHCTanupaHeTo Ha enekTpuyecku Gonnep, To TpsAbea Aa 6bae NocTaBeH BbB

BEPTMKaNHO MOSIOXEHWE CPSIMO MapKUpoBKaTa Ha Kopnyca. Ako 60MnepbT He e
VHCTanuMpaH B npeanucaHaTa nocoka, NpoAayKTbT MOXe Aa 6bae NoBpeaeH, a Chllo
Taka MOXe [a Bb3HUKHAT U ApYT LETU.

@ MoHTupanTe 3axpaHBaLLusi KOHTAKT B cTeHaTa. ManckBaHusiTa 3a koHTakTa ca cnegHute: 250V/
10A, egHodbaseH, ¢ Tpu enektpoaa. MpenopbyBa ce KOHTaKTLT Aa 6bAe pa3nonoXeH BASICHO Hag
bovinepa. BucounHaTa Ha kOHTakTa OT noga He TpsibBa Aa 6bae no-manka ot 1,8 m (dur. 2).

L (KadsiBo) E (OKbnTo/3eneH)

N (CuH) Tlo
LU 1) (dur. 2).

@ Ako GaHsiTa e TBbpAe Marska, HarpeBaTensaT MOXe Aa Ce MOHTMPa Ha Apyro Msicto, 6e3 aa
Ce Hamuuya OT CMbHUETO W Abxaa. Bbnpeku ToBa, 3a Aa ce HamansiT TONNMHHUTE 3arybu B
TpbbonpoBoaa, No3numusiTa Ha MOHTaX Ha HarpeBaTens TpsibBa Aa 6bae 3aTBopeHa 40
MSCTOTO, KOeTO TpsibBa Aa 6bae Bb3MOXHO Han-6nmM30 o Harpesartena.



3.2 CBbp3BaHe Ha TpbbonpoBoau

@ Pa3smepbT Ha Besika TpbOHa YacT e G1/27;

(@ Cebp3aBaHe Ha NpeanasHus KranaH ¢ YyCTPOCTBOTO Ha BXoaa Ha Goiinepa.
@® 3aAace npefoTBpaTAT TeYose [06ABAT Npu CBLP3BaHE KbM kpauliata Ha kaHanuTe, Ha

NPOBOAHULIMTE, TYMEHUTE YMITbTHEHUS, 3a Aa Ce OCUTYPST [OCTaBEHMN MITbTHN CCbeANHEHNS
HarpeBaTtens, (Pur. 3)

Tonna Boaa
PbkoxBaTka 3a
perynupaHe Ha \ CrnobsiBaly, BUHT 3a BXOZ, 3a CTy[ileHa Boaa
CMecCUTENHUS y
BEHTUM

OTBOp 32 0cBOOOXAABaHe Ha HansraHeT

WM3xopn 3a Tonna Boga ﬂpe,unaaeH knana

— Bxop 3a cTygeHa Bofa

lymeH ynnbTHUTEN _ ©> F'ymeH ynnbTHUTEN

3axpaHBaLy kaben

(dwur.3)

@ Ako I'IOTpeﬁVITeJ'IVITe UCKaT da peannsanpaTt MHOrornoco4Ha 3axpaHsalla cucrtema,
BWXTe MeToda, NokasaH Ha (bmr.4 3a CBbp3BaHe Ha prﬁonpoaonme.

Oyw ato3

CwmecuteneH
BEHTUN BxofeH knanaH 3a Boga
T T T 1 T T —l—
8
[ 1 [
Bxog 3a Tevawa
. Maxon 3a CcTy[eHa Bofa BOAOMNpPOBOAHA Tpbba
TpoWnHa cTaBa Tonna Boga

BxopeH knanaH 3a Boga

- ®> MpennaseH knanaH

3axpaHBaly, kaben

(Pur.4)



@ 3ABEJIEXXKA

Mons, He 3abpaBsiiiTe Aa U3non3earte akcecoapute, NpeaoCTaBeHN OT HallaTa KOMMaHus,
3a Ja uHcTanupaTte To3u enekTpudecku 6ornep. To3u enekTpuyecku bonnep He Moxe ga
ObOe okayeH Ha onopa, AokaTo He ObAe NOTBLPAEHO, Ye € 34paB M HagexaeH. B
NPOTUBEH Cry4an enekTpuyeckuaT Govnep Moxe Aa nagHe OT CTeHaTa, KOeTo Ja AoBeae
[0 MoBpeAa Ha HarpeBaTtens, 4opy A0 CEPUO3HU MHUMAEHTU unu HapaHsBaHus. Korato

ce onpenensaT MecTata Ha oTBopuTe 3a GonToee, TpsiGBa Aa ce rapaHTMpa, Ye uma
pa3scTosiHue He Mo-Marnko ot 0,2 m oT AsicHaTa CTpaHa Ha enekTPUYecknsl HarpeeaTer, 3a
[a ce yriecHu noaapbKKata Ha HarpesaTersi, ako € Heo6XoanUMo.

4. METOAM HA N3NOJI3BAHE

o MbpBO OTBOpETE HSKOW OT UIXOAHUTE BEHTUMM Ha M3xoda Ha boiinepa, cnes ToBa oTBOpeTe
BXoAsLMs BeHTUN. BonepbT ce nbnHu ¢ Bogda. Korato Bogata n3tnya oT uaxoaHaTa Tpbba,
TOBa O3Ha4aBa, Ye HarpeBaTenaT € HaMbIHO HaMbMHEH C BOAA U U3XOAHUST KrnanaH Moxe
na 6bae 3aTBOpEH.

Q 3ABEJNIEXXKA

Mo Bpeme Ha HopmanHa paboTa BXOOSALWMAT BEHTUI BUHAru TpsibBa Aa ce ObpXKu OTBOPEH.

e BkntoyeTe 3axpaHBalms Lencen B KOHTaKTa.

e [lokaTo ypeabT paboTu 1 Harpsia BoaaTa, MHAUKATOPBLT CBETU B 6a510. MIHAMKATOPBLT U3racea,
KoraTo NpoLechT Ha HarpsiBaHe npukntoun. KoraTo BogaTta B ypeaa 4OCTUrHe 3agageHata
TemrepaTypa, HarpeBaTensT ce U3knyBa aBToMatnyHo. Korato TeMnepatypaTta Ha BogaTta nagHe
noa 3agafeHaTa CTOMHOCT, HarpeBaTensT Le ce BKMoYM aBTOMaTUYHO, 3a Aa NpoAbilku npoueca
Ha HarpsiBaHe.

e 3aBbpTeTe KONYETO 3a KOHTPOI Ha TeMnepaTtypaTa (2), 3a Aa yBenMuute Unum Hamanure
TemrepaTtypaTa Ha BojaTa B CbOTBETCTBME CbC CMBOMUTE Ha KOMYeETO.

LOW

o OFF
HEATING

o wC°

(dwur.5)



5. TIOAAPBXKA

A BHUMAHME

W3knioueTe 3axpaHBaHeTO Npeau noaapbkKa, 3a Aa U3berHete onacHOCT KaTo TOKOB yaap.

e [lpoBepsiBaiiTe Lierncerna n KOHTaKTa Bb3MOXHO Han-4ecTo. TpsibBa [a ce OCUrypu curypeH
€NeKTPUYECKN KOHTAKT, KaKTo 1 NpaBuIiHoO 3asemsBaHe. LLlencensT n KOHTaKkTLT He TpabBa aa
e Ce HarpsiBaT NPeKoMepHo.
AKO HarpeBaTernaT He ce M3Mos3Ba AbMro Bpeme, 0co6eHo B paiioHM C HUCKa Temnepatypa Ha
Bb3ayxa (nog 0°C), e HeobxogMmo fa ce M3TOuM Bogdata OT HarpesaTens, 3a fa ce
npegoTepaTtv nospeaa Ha Gonnepa, nopagu 3amMpb3BaHe Ha BodaTa BbB BbTPELLHUS
pesepBoap. (BuxTe npeaynpexaeHnsiTa B ToBa PbKOBOACTBO 3a MEeTO/la 3a M3TO4YBaHe Ha
BOAATa OT BbTPELUHUS KOHTEMHED).
3a na ce ocurypu npoabimkuTenHa HaaexaHa paboTa Ha 6Gonnepa, ce npenopbysa pesoBHO
[a no4ncTeaTte BbTPELLUHWSI pe3epBoap U [a OTCTpaHsBaTe OTfaraHusiTa BbpXy enekTpuyeckus
HarpeBaTen Ha Golnepa, KakTo 1 [a NpoBepsiBaTeé CbCTOSHUETO (HaMbIHO Pa3foXeH UMK He)
Ha MarHesueBMsi aHof W, ako e HeobXoauMo, 3aMeHeTe 0 C HOB B Criydail Ha MbflHO
pasnaraHe. YecTtotaTta Ha NoYMCTBaHe Ha pesepBoapa 3aBucy OT TBbPAOCTTa Ha BoaaTa,
Hamupalla ce Ha Tasu Teputopus. MNounctBaHeTo TpsGBa 4a ce M3BbPLUBA OT crieuuanHu
cnyx6u 3a noaapbxka. MoxeTe Aa nouckate OT Npofasaya afpec Ha Ha-GrM3K1s CepBM3EH
LIEHTBP.

BorinepbT € 060pyaBaH C TEpMONPEBKIOYBATESN, KOMTO NPEKbCBa 3axXpaHBaAHETO Ha
HarpeBaTenHUsl eneMeHT Npu nperpsisaHe Ha BogaTta unv nuncara i B 6onnepa. Ako
OonnepbT e CBbp3aH KbM enekTpuyeckaTa Mpexa, Ho BogaTa He ce 3arpsiBa v MHOUKaTopbT
He cBeTu, ToraBa TEPMOMPEBKIIOYBATENAT € 61 U3KMIYEH UK He e BKIoYeH. 3a Ja BbpHeTe
bornepa B paboTHO CbCTOSIHUE, € HE0BX0AMMO:

1. MskntoyeTe Gornepa, oTcTpaHeTe nraHKkaTa Ha CTpaHUYHUS/LONHNS Kanak.

2. HatucHeTe GyTOHa, HaMupall ce B LIeHTbpa Ha TepMONpeBKIoYBaTensi, Bux dur.6

3. Ako BYTOHBT He e HaTWUCHaT U HsiMa LpakaHe, Torasa TpsibBa ga u3yakate, okaTo
TEPMOMPEBKIOYBATENAT, Ce OXJ1ax/4a 40 NMbpBOHAYanHaTa TemnepaTtypa.

ByTOH 3a pb4YHO HynMpaHe

(dwur.6)

JAN BHUMAHMUE

HenpodecnoHanuctnute HAMaT npaBo Aa pasrnobssar TepmomnpeBkoYBaTens 3a
HynupaHe. Monsi, cBbpXeTe ce ¢ npodecnoHanncTy 3a nogapwxka. B npotnseH cnyyan

Halwlata KoMnaHua HAMa Oa noeme OTroBOpPHOCT, ako nopaan ToBa Ce Cry4du aBapusa C
Ka4yeCcTBOTO.




6. OTCTPAHABAHE HA HEM3NPABHOC

Mpo6nemu

Mpuunumn

TNeyenne

WHavkaTopbT 3a
HarpsiBaHe He
cBeTn

M3axoasuy

arta Boja
e

[MpekbcBaHe Ha enekTpo3axpaHBaHeT

0. BbacTaHoBeTe 3axpaHBaHeToO.

JToL KOHTaKT Ha KOHTakTa.

CmeHeTe KOHTaKTa.

MoBpena B TeMnepaTypHUs orpaHu-
yuTen unm Tepmocrarta.

O6GbpHeTe ce KbM
npoECUOHANNCTM 32 PEMOHT.

MHavkaTopbT 3a
HarpsiBaHe CBETU

CcTyaeHa

HepocTtaTbyHo Bpeme 3a HarpsiBaHe

W3vakaiiTe Bogata fa AocTuUrHe
xe.

I'IpeKbcaaHe B ellekTpuyeckaTta sepu-
ra Ha HarpesaTensa unu nospeaa

OGbpHeTe ce KbM
NpohecroHanNUCTH 32 PEMOHT.

WHpoukaTopbT
3a HarpsiBaHe
He cBeTn

AKTVBMpaHe Ha TeMnepaTypHusi
orpaHu4uTen nopaau nperpsisaHe
Ha HarpesaTens Unu npekaneHo
BMCOKa TemMnepaTtypa Ha Bogata

O6bpHeTE ce KbM
npodecroHanncT 3a PEMOHT.

Mospena B TemMnepaTtypHus
orpanmyuTen

Ob6bpHeTe ce KbM
NpOECHOHANUCTM 38 PEMOHT.

MoBpena B TepmocTaTa

OGBpHETE CE KBEM
NpPOECHOHANUCTM 38 PEMOHT.

Mospeaa B MpeskmtoYBaTens 3a
KOHTPOS Ha Temnepartyparta

Hsima Tonna Boga Ha
n3xofa 3a Tonna Boaa

O6bpHeTe ce KbM
NpPOECHOHANNCTM 38 PEMOHT.

MpekbcBaHe Ha BogocHabasBaHeTo

W3vakarite, gokato BogocHab-
[SIBaHETO ce HopManuaupa.

Hucko HansraHe Ha BoaaTa

W3yakaiTe, gokaTo HansiraHeTo
Ha BoaTa ce yBenuyu.

BxopswmsaT BeHTUN 3a Boga He
€ OTBOpEeH

OTBOpeTe BXOoOALWNA BEHTUI.

TemnepaTypaTta Ha BogaTa
€ TBbpAe BUCoKa

HewanpaBHocT B cuctemata 3a
KOHTpOI Ha Temneparypara

Teu Ha Boga

HewnanpaBHoO ynnbTHEHME Ha MecTaTa
3a CBbp3BaHe Ha TPLOHWUTE OTBOPU

Q

O6bpHeTe ce KbM
npodecrMoHanMcTy 3a PEMOHT.

3aTerHeTe MecTaTa 3a CBbp3BaHe |
ocurypeTe NoAxXoAsLLO YNITbTHEHNE.

3ABENEXKA

YacTuTe, unocTprpaHi B ToBa PbKOBOACTBO 3a YnoTpeba v noaapbxka, ca camo
NpUMEPHU, YacTUTe, NPeAOCTABEHM C NPOAYKTa, MOXeE Aa ce pa3nuyaBaTt oT

unioctpaumnTe. To3n NPpoayKT e npedHasHayeH camo 3a AomallHa ynoTtpeba.
Cneuundukaummte nognexar Ha NpoMsHa 6e3 npeaynpexmneHue.




MpoayKTbT MOXe Aa ce NpomeHsi 6e3
npeaBapuTenHo npeaynpexaeHuve.
Mons, nasete 4obpe TO3M HapbYHMK.
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Aquecedor de agua elétrico

Manual do usuario
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O diagrama acima serve apenas de referéncia e o
aspecto real do produto real deve ser considerado
como padréo.

Muito obrigado por ter adquirido este nosso aquecedor de
agua elétrico. Antes de instalar e utilizar o aparelho pela
primeira vez, leia atentamente este manual e guarde-o para
referéncia futura.



Observacdes gerais

e A instalac@o e a manutengdo devem ser efectuadas por profissionais qualificados ou
técnicos autorizados.

o O fabricante ndo pode ser responsabilizado por quaisquer danos ou avarias resultantes de
uma ma instalacéo ou do ndo cumprimento das instrugfes incluidas nas préximas paginas
deste panfleto.

® Para obter orientacdes mais pormenorizadas sobre a instalagdo e a manutenc¢éo, consulte
os capitulos seguintes.

CONTEUDO

TiTULO PAGINA

B o =Tz TU ot 1T U PPPP PRSPPI (2)
2. INtroduGA0 @0 APArEIN0 ....co.uiiiiiiiiii it (3)
3. Instalagio dO @PArelN0 ........c.coiiiiiiiii e (5)
4. MEt0dOS de ULTIZAGEO .....eoimiiiiiiiii ettt (7)
Lo 1V = o 10 (=Y o (ot T RSP P TSP (8)
6. ReSOIUGAD de ProbIEMAS ..ot 9)

7. INFORMAGCOES DO PRODUTO DENTRO DOS TERMOS DO REGULAMENTO DA UE . (10)



1. PRECAUCOES

Antes de instalar este aquecedor de dgua elétrico, verifique e confirme que a ligagéo terra da
tomada de alimentagdo esta ligada de forma segura, caso contrario, este aparelho elétrico
néo pode ser instalado e muito menos utilizado. Evite utilzar extensdes e placas de extensao.
A instalacéo e utilizagdo incorrectas deste aquecedor de &gua elétrico podem resultar em
ferimentos graves e/ou destruicdo de bens materiais.

PrecaucoOes especiais

e O aparelho ndo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com reduzidas
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais, ou sem experiéncia e conhecimentos a menos que
tenham recebido supervisdo ou instrucdes relativas a utilizacdo do aparelho por uma pessoa
responsavel pela sua seguranga. As criangas devem ser vigiadas para garantir que néo brincam
com o aquecedor de agua eléctrico.

A parede onde o termoacumulador vai ser instalado devera ter condig6es para suportar a carga
mais que duas vezes o termoacumulador cheio com &agua, sem deformagoes e fissuras. Caso
contrério, deverdo ser adotadas outras medidas de reforco.

A tomada de alimentacéo deve ser ligada a terra de forma fiavel. A corrente nominal da tomada
ndo deve ser inferior a 16A. A tomada e a ficha devem ser mantidas secas para evitar fugas
eléctricas. Se o cabo de alimentagéo festiver danificado, o cabo de alimentagao especial
fornecido pelo fabricante deve ser selecionado e substituido por um profissional de manutengdo
e assisténcia técnica.

A pressdo maxima permitida da agua a entrada é de 0,5 MPa, enquanto a pressdo minima é de
0,1 MPa, necessaria para o correto funcionamento do esquentador.

Quando se utiliza o aparelho pela primeira vez (ou a primeira utilizagdo ap6s manutengéo), este
ndo pode ser ligado até estar completamente cheio de agua. Ao encher a agua, pelo menos
uma das valvulas de saida a saida do aparelho deve ser aberta para expelir 0 ar. Esta valvula
pode ser fechada apés o aparelho estar completamente cheio de agua.

A vélvula de seguranca que acompanha a caldeira deve ser instalada na entrada de agua fria e
protegida da humidade. A agua pode vazar da valvula de seguranga, pelo que o tubo de
drenagem deve estar aberto ao ar. Para escoar a agua da caldeira, utilize a valvula de
seguranca. Desaperte a rosca da valvula e levante a alavanca de descarga (ver Figura 1). O tubo
de drenagem ligado a abertura da vélvula de seguranca deve ser colocado inclinado para baixo e
colocado num local onde n&o haja congelamento. E possivel que a 4gua pinga da valvula de
seguranca e o tubo deve permanecer aberto para a atmosfera.

Durante o aquecimento, pode pingar agua da valvula de segurancga, o que é normal. A abertura
da valvula de seguranga nao deve ser bloqueada em nenhuma circunstancia, pois pode provocar
danos ou acidentes na caldeira. Se notar um grande vazamento de agua, contacte o servigo de
apoio ao cliente para reparacdes.

A valvula de seguranca deve ser verificada e limpa regularmente para garantir que néo esta
bloqueada.

Dado que a temperatura da agua no interior do aparelho pode atingir 75°C , a 4gua quente ndo
deve ser exposta ao contato com o corpo humano quando é utilizada pela primeira vez. Ajuste a
temperatura da agua para um valor adequado temperatura para evitar queimaduras.

Se alguma peca ou componente deste aparelho elétrico estiver danificado, contacte o centro de
atendimento ao cliente para reparagéo.



Agua quente T Agua fria

Valvula de seguranca

Parafuso roscado

Manipulo de descarga

7

=r—z—]

Orificio de libertagcao
de pressao

- (Fig.1)
2. INTRODUGCAO AO APARELHO

2.1 Nomenclatura
D -k % %
© @ 6 ® 6
(D cédigo do produto do aquecedor de &gua elétrico com acumulagéo
(2)capacidade (L);
@poténcia nominal (*100W);
@cédigo do modelo (ex. A, B, C...);
(&) versdo do modelo (ex.1,2,3...).

@) NOTA

Esta instrucao refere-se aos termoacumuladores eléctricos de acumulagéo (D *-***)

fabricados por esta empresa.

2.2 Parametros de desempenho técnico

Volumd Potén |Tensao Pressao Terpperatura Configuracdo Classe de|Grau de
Modelo 3 cia(W) [nominal MPa) EERTE fla o terméstato proteco |imperme
(L) (ACV) dgua ()’C_ [(C) abilidade

WH5A1 5 1500 [220-240| 0.75 65 65 | IPX4




2.3 Breve introdugéo da estrutura do aparelho

)

o
-

B
WH5A1
A 234
B 227
C 328
D 98

(Nota: Todas as dimensdes estdo em mm)

2.4 Diagrama de fios internos
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_ DIAGRAMA DE CABLAGEM
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3. INSTALACAO DO APARELHO

3.1 Instrucdes de instalacao

°
Coloque o esquentador sobre uma superficie horizontal que possa suportar mais de 27 kg.

O NOTA

1. Ao instalar o aquecedor de agua elétrico, este deve ser colocado na posigao vertical

em relagdo a marca na caixa. Se a caldeira ndo for instalada na direcéo prescrita, o
produto pode ser danificado e podem ocorrer outros danos.

@ Instale a tomada de alimentagéo na parede. Os requisitos para a tomada sdo os
seguintes: 250V/10A, monofasico, trés eléctrodos.
Recomenda-se que a tomada seja colocada no lado superior direito do aquecedor de
agua elétrico. A altura da tomada ao solo néo deve ser inferior a 1,8 m (ver Fig.3).

L (Castanho) E (Amarelo/verde)

— =
=<N (Azul) Terra l

@ Se a casa de banho for demasiado pequena entdo o aparelho pode ser instalado
noutro local. No entanto, para reduzir as perdas de calor da tubagem, a posicédo de
instalagdo do aparelho deve ser fechada e o local estar o mais préximo possivel do
aquecedor.



3.2 Ligacao das condutas

@ A dimenséo de cada parte do tubo é G1/2".
Ligacdo da vélvula de descompressdo com o aparelho na entrada do aparelho de agua.
Para evitar fugas ao ligar as tubagens, as juntas de vedacéo de borracha fornecidas com
@ o aparelho devem ser adicionadas na extremidade das roscas para garantir juntas a
prova de fugas (consulte a Fig.3).

Agua quente

Parafuso de jungéo para entrada
de agua fria

Orificio de libertagdo de pressao
Valvula de descompressédo

Manipulo de

regulacéo da

vélvula

misturadora

Saida de agua quente

Entrada de agua fria

x
Vedantes de borracha )
N @ Vedantes de borracha

Cabo de alimentagéo

(Fig.3)

_———’

@ Se os utilizadores pretenderem realizar um sistema de abastecimento de varias
vias, consulte o método apresentado na fig.4 para a ligacéo das condutas.

Bocal do chuveiro

Valvula
: Valvula de entrada
h misturadora de 4gua
1 —l—

[
Z%a de agua

Junta tripla  quente

Tubo de agua corrente
Entrada de agua fria

Vélvula de entrada
de agua

- ®> Vélvula de
descompresséo

Cabo de alimentacéo

(Fig.4)



NOTA

«)

Certifique-se por favor que utiliza somente os acessorios fornecidos pela nossa empresa
para instalar este aparelho elétrico. Este aquecedor de agua ndo pode ser pendurado
num suporte até que este tenha sido confirmado como sendo firme e fiavel. Caso
contrario, o aparelho pode cair da parede, resultando em danos no aquecedor, ou mesmo
em acidentes graves com ferimentos. Ao determinar a localizagdo dos orificios dos
parafusos, deve ser assegurada uma folga néo inferior a 0,2 m localizada no lado direito

do aparelho elétrico, para facilitar a manutencdo do aquecedor, sempre que esta for
necessaria.

4. METODOS DE UTILIZACAO

e Primeiro comece por abrir qualquer uma das valvulas de saida do aparelho de agua para de
seguida abrir a valvula de entrada. O aparelho enche-se de dgua. Quando a agua flui para
fora do tubo de saida, tal significa que o aparelho estd completamente cheio de agua e que
a valvula de saida pode ser fechada.

9 NOTA

Durante o funcionamento normal do aparelho mantenha a valvula de admissao sempre
aberta.

e Introduza a ficha de alimentac&o na tomada de alimentagao .
e Enquanto o aparelho esta a funcionar e a aquecer agua, o indicador acende-se a branco. A luz

indicadora apaga-se quando o processo de aquecimento estéa concluido. Quando a agua do
aparelho atinge a temperatura definida, a caldeira desliga-se automaticamente. Quando a
temperatura da agua desce abaixo do valor definido, o esquentador liga-se automaticamente para
continuar o processo de aquecimento.

e Rode o botdo de controlo da temperatura (2) para aumentar ou diminuir a temperatura da dgua de

acordo com os simbolos do botéo.

o OFF
HEATING

o wC°

(Fig.5)



5. MANUTENCAO

A AVISO

Antes de efetuar qualquer manutengdo deve desligar a ligacéo a alimentagéo eléctrica.

® Verifique regularmente o estado da ficha eléctrica e da tomada. Lembre-se que deve
assegurar um contacto elétrico seguro, incluindo uma boa ligagéo terra.

e A ficha e a tomada n&o devem nunca aquecer excessivamente.

Se o aparelho néo for utilizado durante um longo periodo de tempo, especialmente em regides
com baixa temperatura do ar (inferior a 0°C), entdo pode ser necessario drenar a agua do
aparelho para evitar danos no esquentador, devido a agua acumulada no interior do aparelho
que pode congelar. (Consulte as Precauces neste manual para obter informacdes sobre o
método de drenagem da agua do recipiente interno).

® Para garantir um funcionamento fiavel e prolongado do esquentador de agua, recomenda -se
que limpe regularmente o seu deposito e que remova os residuos depositos no elemento de
aquecimento elétrico do aparelho. Garanta também a verificagdo do estado (totalmente
decomposto ou ndo) do anodo de magnésio e se necessario, opte pela sua substituicdo por

um novo em caso de decomposicdo total. A limpeza deve ser efectuada por servicos de
assisténcia técnicas devidamente qualificados. Pode pedir ao vendedor o enderego do centro
de assisténcia mais proximo.

e O aparelho de agua esta equipado com um interruptor térmico que corta a alimentacéo
eléctrica do elemento de aquecimento em caso de sobreaquecimento da agua ou de falta de
agua no aparelho. Se o esquentador tiver ligado a rede eléctrica mas a 4gua nao for aquecida
e o indicador ndo se acender,entdo o interruptor térmico foi desligado ou nao foi ligado. Para
repor o aparelho de agua no estado de funcionamento, é necessario

1. Desenergizar o aparelho de agua, retirar a placa da tampa lateral/inferior.

2. Premir o botéo, localizado no centro do interruptor térmico, ver Fig.6;

3. Se 0 botéo néo for premido e ndo houver um clique, aguarde até o interruptor térmico arrefeca
até a temperatura inicial.

Bot&o de reinicializagdo manual

(Fig.6)

SO os profissionais € que estdo autorizados a desmontar o interruptor térmico para o

repor. Contacte por isso um profissional para efectuar a manutengdo. Caso contrério, a
nossa empresa declinard qualquer responsabilidade se ocorrer algum acidente grave
resultante do ndo cumprimento deste aviso.




6. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Interrupgdo do fornecimento de ener.elétrica. Restaure o fornecimento de energia

Solucédo

O indicador do - —
A agua de aquecimento Mau contacto do soquete Substitua o soquete. Limite
saida é esta desativado de te’mperatura ou danos no Con?qcte um técnico )
agua fria termdstato | qualificado para a reparacdo |
o Tempo de aquecimento insuficiente | Aguarde que a agua atinja a
o |nd|c_:ador do P 9 ngnnerah?ra dpqgiadn !
aquecimento Avaria ou danos no Contacte um técnico
esta ativado circuito do aquecedor qualificado para a reparacéo
Ativacéo do limite de temperatura | Contacte um técnico
O indicador do por secura do aquecedor ou qualificado para a reparacéo
i | temperatura excessiva da agua _
aqu'eC|mer.1to D limite de t t Contacte um técnico
esta desativado anos no limite de temperatura |, gjificado para a reparacéo

Danos no termostato Contacte um técnico
qualifi
g

Danos no interruptor de controlo | Contacte um técnico
da temperatura i

Interrupgao do abastecimento de | Aguarde até que o abastecimento
= ) . agua de dgua esteja normalizado.
Néo sai 4gua da saida de Baixa presso da Aqua Aguarde até que a pressao da
agua quente P 9 4gua aumente.
A valvula de entrada de agua Abra a véalvula de entrada.
néo esta aberta
Atemperatura da agua é Avaria do sistema de controlo de | Contacte um tecnico
demasiado alta temperatura qualificado para a reparacdo
. Problemas de vedagao nas :
Fuga de agua iuntas da tubagem Vede as juntas corretamente

Q NOTA

As pecas ilustradas neste manual de utilizagdo e manutencdo séo meramente
indicativas. As pecas fornecidas com o produto podem ser algo diferentes das

ilustracOes. Este produto destina-se apenas a utilizagdo doméstica. As especificacbes
estédo sujeitas a alteragGes sem aviso prévio.




Este aparelho estéa sujeito a alteracdes
sem qualquer aviso prévio. Guarde este
manual corretamente.




YVOX

Elektriéni grelnik vode
Navodila za uporabo

WH5A1

= B
- O

—

Zgornji diagram je samo za referenco.
Vzemite videz dejanskega izdelka kot standard.

Zahvaljujemo se vam za nakup nasega izdelka.Pred
namestitvijo in uporabo aparata najprej pozorno preberite
navodila in jih shranite za prihodnjo uporabo



SploSne opombe!

o Namestitev in vzdrZevanje morajo izvajati usposobljeni strokovnjaki ali pooblas&eni tehniki.
Proizvajalec ne prevzema odgovornosti za kakrSno koli poSkodo, ki nastane zaradi

® nepravilne namestitve ter neupostevanja navodil za uporabo.

o Za podrobnejSe smernice za namestitev in vzdrzevanje glejte naslednja poglavja.

NASLOV STRAN

1. VarNOSENT UKFEPI ...ttt e h et (2)
2. POdatKi 0 IZAEIKU ......eiiiiiiie ettt 3)
3. NamMESHIEV IZABIKA .....ccueiiiii e (5)
L = Lo g T U oTo] =1 o 1= R RO PURRUPPROY (7)
5. VZAIZEVANJE ...ttt ettt h e eb ettt a et e b ettt (8)
6. Odpravljanje EZAV ..o s 9)
7. INFORMACIJE O IZDELKU V SKLADU S PREDPISI EU .....ccocoiiiiiiiiieeceeeee (10)



1. VARNOSTNI UKREPI

Pred namestitvijo tega grelnika vode preverite in potrdite, da je ozemljitev vtiCnice varno
povezana. V nasprotnem primeru se elektricni bojler ne sme namestiti in uporabljati. Ne
uporabljajte podaljSkov. Nepravilna namestitev in uporaba tega elektricnega grelnika vode
lahko povzrodi resne telesne poSkodbe in materialno Skodo.

Posebna opozorila

e Ta bojler ni namenjen uporabi iz strani oseb (vkljuéno z otroki) z zmanjSanimi telesnimi,
senzornimi ali mentalnimi sposobnostmi ali pomanjkanjem izkuSenj in znanja, razen, ¢e so pod
nadzorom ali so dobili navodila o uporabi naprave od osebe, ki je odgovorna za njihovo varnost.
Otroke je treba imeti pod nadzorom, da bi zagotovili, da se ne igrajo z bojlerjem.

Stena, v katero je names¢en elektri¢ni bojler, mora biti sposobna prenesti obremenitev, ki je ve¢

kot dvakrat vecja od obremenitve bojlerja, ki je popolnoma napolnjen z vodo, brez da lahko

nastaneta deformacije in razpoke. V nasprotnem primeru je treba uporabiti druge ukrepe ojacditve.

Vti¢nica mora biti zanesljivo ozemljena. Nazivni tok vti¢nice ne sme biti manjSi od 16 A. Vti¢nica in

vti¢ morata biti suha, da preprecite uhajanje elektricnega toka.

Vgradna viSina vti€nice ne sme biti manjSa od 1,8 m.

Najvedji vstopni tlak vode je 0,5 MPa; minimalni vstopni tlak vode je 0,1 MPa, kar je potrebno za

pravilno delovanje naprave.

Pri prvi uporabi bojlerja (oziroma prvi uporabi po vzdrzevanju) se bojler ne sme vklopiti, dokler ni

popolnoma napolnjen z vodo. Pri polnjenju z vodo je treba odpreti vsaj en izpustni ventil na

izhodu iz bojlerja, da izpraznimo zrak. Ta ventil lahko zaprete, ko je bojler popolnoma napolnjen z

vodo.

Varnostni ventil, pritrjen na grelnik, mora biti nameS¢en na dovodu hladne vode tega grelnika in

zagotoviti, da ni izpostavljen meglici. Voda lahko kaplja iz odto¢ne cevi naprave za razbremenitev

tlaka in to cev je treba pustiti odprto v ozracje; Napravo za razbremenitev tlaka je treba redno
servisirati, da odstranite obloge vodnega kamna in preverite, ali ni zamasena. Ce Zelite izprazniti
vodo iz notranjega rezervoarja, jo lahko izpustite skozi varnostni ventil za razbremenitev tlaka.

Odvijte vijak ventila z navojem in dvignite odto€no rocico navzgor. (Glejte sliko 1) Odto¢na cev,

povezana z napravo za razbremenitev tlaka, mora biti nameS¢ena v neprekinjenem nagibu

navzdol in na obmocju brez zmrzali. Voda lahko kaplja iz odtocne cevi naprave za razbremenitev
tlaka in to cev je treba pustiti odprto v ozracje.

e Med segrevanjem lahko voda kaplja iz odprtine za sprostitev tlaka vecfunkcijskih ventilov. To je
obitajen pojav. Ce pride do moénega puséanja vode, se za popravilo obrnite na pooblas&eni
servisni center. Te odprtine za razbremenitev tlaka v nobenem primeru ne smete blokirati; v
nasprotnem primeru se lahko bojler poskoduje, kar lahko celo povzrogi nesreéo Ce pride do
velike koli¢ine pus¢anja vode, se za popravilo obrnite na center za pomo¢ strankam.

e Napravo za razbremenitev tlaka je treba redno servisirati, da odstranite obloge vodnega kamna in
preverite, ali ni zamasena.

e Ker lahko temperatura vode v bojlerju doseze tudi do 75 °C, vro¢a voda ob prvi uporabi ne sme
biti obrnjena proti ¢loveSkem telesu. Prilagodite temperaturo vode na ustrezno temperaturo, da
preprecite opekline.

o Ce so kateri koli deli in komponente tega elektriénega bojlerja poskodovani, se za popravilo
obrnite na pooblaS¢eni servisni center



2. PODATKI O 1ZDELKU

Topla voda

Mrzla voda

Varnostni ventil

2.1 Nomenklatura
D k=% k 2k
® O

(Dkoda izdelka elektri¢nega grelnika vode
@) prostornina (L);

(3)nazivna mo¢ (*100W);

® ® O

@koda modela (npr. A, B, C...);
@razliéica modela (npr. 1, 2, 3...).

OPOMBA

Vijak z navojem
Rocaj za odtok

Odprtina za razbremenitev tlaka

(sl.1)

To navodilo se nanaSa na akumulacijske elektriéne grelnike vode (D *-***), ki jih

proizvaja to podjetje.

2.2 Tehnic¢ni parametri lastnosti

Prostor| Mog Napetost Tlak Nazivna [NastaviteV Rasreq | Razred
Model : ACY (MPa) | Temperatura [Termostata ,xxit |vodoodpo
nina (L) W) | (ACV) vode (°C) (°C) rnosti
WH5A1 5 1500 | 220-240| (75 65 65 1 IPX4




2.3 Kratak uvod v strukturo izdelka

o
-

)

WH5A1

234

227

328

O[O |m|>»

98
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2.4 Shema notranjega ozicenja
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3. NAMESTITEV IZDELKA

3.1 Navodila za namestitev

e Grelnik vode postavite na vodoravno povrsino, ki lahko prenese ve€ kot 27 kg.

O OPOZORILO

1. Pri vgradniji elektricnega bojlerja mora biti le-ta postavljen navpi¢no glede na oznako

na ohigju. Ce grelnik vode ni nameséen v predpisani smeri, se lahko izdelek po$koduje
in lahko pride do drugih poSkodb.

(@ Elektrigno vtiénico namestite v steno. Zahteve za vtiénico so naslednje: 250V/10A,
enofazna, tri elektrode. Priporocljivo je, da vtiénico postavite na desno nad bojlerjem.
ViSina odtoka do tal ne sme biti niZja od 1,8 m (glej sliko 4).

L (Rjava) E (Rumena/Zelena)

21.8m
= = l

ﬁ(Modra) Tlo

e (S1.2)

Ce je kopalnica premajhna, lahko bojler postavimo drugam. Da bi zmanjsali toplotne
izgube zaradi dolgih cevi, je priporocljivo, da grelnik vode namestite ¢im blizje izto¢ni
tocki.



@

3.2 Cevni prikljucek

@ Dimenzija posameznega dela cevi je G1/2".

@ Povezava varnostnega ventila za razbremenitev tlaka z bojlerjem na vstopu v bojler.
Da bi se izognili puS€anju pri spajanju cevi, je treba na navojni konec dodati gumijasta
tesnila, ki so priloZzena bojlerju, da se zagotovijo neprepustni spoji (glej sl. 3).

Topla voda

Vijak za vstop mrzle vode
Odprtina za razbremenitev tlaka
Varnostni ventil

s Vhod mrzle vode
————— Gumijasta tesnila

-9

Nastavljivi ro¢aj
meSalnega ventila

Izhod tople vode

Gumijasta tesnila

Napajalni kabel

(S1.3)

_———’

Ce uporabniki Zelijo implementirati ve¢smerni oskrbovalni sistem, glejte metodo,
prikazano na sliki 4 za povezovanje cevovodov.

Tus Soba

| [ 1T | [

[
%hod tople

Trikratna vode

h MeSalni venti Ventil za vstop vode

Vhod mrzle Cev za tekoc¢o vodo
vodu

Ventil za vstop vode

- Q) Varnostni ventil

Napajalni kabel

(SL.4)



@ OPOMBA

Za namestitev tega elektricnega grelnika vode obvezno uporabite pribor, ki ga nudi nasSe
podjetje. Tega elektricnega grelnika vode ni mogoce obesiti na nosilec, dokler ni potrjeno,
da je trden in zanesljiv. V nasprotnem primeru lahko elektri¢ni grelnik vode pade s stene,
kar lahko povzroci poSkodbe grelnika ali celo telesne poskodbe. Pri doloanju mesta
lukenj za vijake je treba zagotoviti da je razdalja najmanj 0,2 m na desni strani

elektricnega grelnika, da se olajSa vzdrzevanje grelnika, ¢e je potrebno.

4. UPORABA NAPRAVE

e Najprej odprite katerega koli od izpustnih ventilov na izhodu iz grelnika vode, nato odprite
dovodni ventil. Kotel je napolnjen z vodo. Ko voda prite€e iz odvodne cevi, pomeni, da je
grelec v celoti napolnjen z vodo in je odvodni ventil mogoc¢e zapreti.

Q OPOMBA

Med normalnim delovanjem mora biti vstopni ventil vedno odprt.

o Vti¢ vstavite v elektri¢no vticnico.

e Ko naprava deluje in segreva vodo, indikator sveti belo. Indikatorska lu¢ka ugasne, ko je postopek
segrevanja konéan. Ko voda v napravi doseZe nastavljeno temperaturo, se grelnik vode
samodejno izklopi. Ko temperatura vode pade pod nastavljeno vrednost, se grelnik vode
samodejno vklopi in nadaljuje proces ogrevanja.

e Zavrtite gumb za nastavitev temperature (2), da povecate ali zniZzate temperaturo vode v skladu s

simboli na gumbu.

LOW

o OFF
HEATING

o wC°

(S1.5)



5. VZDRZEVANJE

A OPOZORILO

Pred zacetkom kakrSnega koli vzdrZzevanja obvezno izklopite napajanje.

Cim pogosteje preverjajte vti¢ in vtiénico. Zagotoviti je treba varen elektriéni stik in pravilno
ozemljitev. Vti€ in vtiCnica se ne smeta preveC segreti.

Ce bojlerja dalj ¢asa ne uporabljate, zlasti v prostorih z nizko temperaturo zraka (pod 0 °C), je
potrebno vodo iz bojlerja izpustiti, da preprecite poSkodbe bojlerja zaradi zmrzovanja vode v
notranjem rezervoarju bojlerja (glejte poglavje »Varnostni ukrepi« v tem priroéniku za metodo
izpusta vode iz notranjega rezervoarja).

Da bi zagotovili dolgotrajno zanesljivo delovanje bojlerja, je priporo€ljivo redno Cistiti notranji
rezervoar in odstranjevati obloge na elektricnem grelnem elementu bojlerja ter preverjati stanje
(popolni razpad ali ne) magnezijeve anode in jo po potrebi v primeru popolnega razpada
zamenjajte z novo. Pogostost CiS¢enja rezervoarja je odvisna od trdote vode na tem obmocju.
Cis¢enje mora opraviti posebna vzdrzevalna sluzba. Prodajalca lahko vpraSate za naslov
najblizjega servisnega centra.

Grelnik vode je opremljen s termi¢nim stikalom, ki izklopi grelni element v primeru pregretja ali
pomanjkanja vode v grelniku vode. Ce je bojler prikljusen na elektriéno omreZje, vendar se
voda ne segreje in indikator ne sveti, je moZno, da se je sproZilo termo stikalo. Ce Zelite vrniti
kotel v delovno stanje:

1. Izklopite grelnik vode in odstranite stranski/spodniji pokrov.

2. Pritisnite gumb na sredini termi¢nega stikala, glejte sliko 6.

3. Ce gumba ni mogoge pritisniti in ni sli§anega klika, poéakajte, da se termiéno stikalo ohladi
na zacetno temperaturo.

Gumb za ro¢no ponastavitev

(S1.6)

A OPOZORILO

NeizkuSene osebe ni dovoljeno razstaviti omejevalnika temperature za ponastavitev.
Za vzdrZzevanje se obrnite na strokovnjake. V nasprotnem primeru naSe podjetije ne

prevzema odgovornosti, ¢e bi zaradi tega priSlo do kakrSne koli nesrece.




6. ODPRAVLJANJE TEZAV

Mozni razlogi

Resitev

Prekinitev dobave elektri¢ne energije.

Obnovite moc.

Indikator ogrevanja

Slab kontakt vti¢nice.

Zamenjava vticnice.

Za popravilo se obrnite na
usposobljeno osebje.

Izhodna i ! _
voda je |"® sveti Poskodba temperaturne omejitve
hladna ali termostata.

voda Indikator Nezadosten €as ogrevanja

Pocakajte, da voda doseZe Zeleno
tpmppmhlrn

ogrevanja sveti

Grelni tokokrog odprt ali
poSkodovan

Za popravilo se obrnite na
usposobljeno osebje.

Indikator

Aktivacija temperaturne omejitve
zaradi suSenja grelnika ali
previsoke temperature vode

Za popravilo se obrnite na
usposobljeno osebje.

ogrevanja
ne sveti

Poskodba temperaturne meje

Za popravilo se obrnite na
usposobljeno osebje.

PoSkodba termostata

PoSkodba stikala za nadzor
temperature

Za popravilo se obrnite na
usposobljeno osebje.

Za popravilo se obrnite na

1z izhoda za toplo
vodo ne te€e voda

Prekinitev oskrbe z vodo

usposoblieno osebje
Pocakajte na ponovno vzpostavitev
oskrbe s teko¢o vodo

Nizek vodni pritisk

Ponovno uporabite bojler, ko
se hidravli¢ni tlak poveca

Dovodni ventil za vodo
ni odprt

Odprite dovodni ventil tekoce
vode

Temperatura vode je
previsoka.

Okvara sistema za
nadzor temperature

Za popravilo se obrnite na
usposobljeno osebje.

Puséanje vode

Problem tesnenja spoja
vsake cevi

Zatesnite spoje

Q

OPOMBA

Deli, prikazani v teh navodilih za uporabo in vzdrZzevanje, so samo okvirni, deli, ki so
priloZeni izdelku, se lahko razlikujejo od ilustracij. Ta izdelek je namenjen samo za

domaco uporabo. Specifikacije se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila.




Izdelek se lahko spremeni brez
predhodnega obvestila.
Ta priro¢nik hranite na varnem mestu.
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HAekTpIKOG Oeppocipwvag
Odnyieg xpnong
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To Traparmdvw Sidypappa gival atrAwg yia avapopd.
NGBETE WG TTPATUTIO TNV EPPAVION TOU TTPAYHATIKOU
TTPOIGVTOG.

Z0G euxapIoTOUNE TTOAU yia TNV ayopd Tou Beppocipwyva pag. Mpiv eykataoTAoETE
Kol B€oeTte o€ Aeitoupyia Tov Beppocipwve oag, dIaBEoTE TTPOCEKTIKA QUTO TO
€YXEIPIOIO KAl QUAGETE TO YIO EAAOVTIKH avagopd.



Fevikég Maparnpioelg

e H gykatdaTaon Kal N ouvtApnan TTPETTEl va EKTEAOUVTAI ATTO KATOPTIOUEVOUG ETTAYYEAUOTIEG 1)
€£OUCI1000TNPEVOUG TEXVIKOUG.

o O kataokeuaaTAg dev PEpel euBUVN yia oTToIadATTOTE {NUIG 1} SUCAEITOUPYIO TTOU TTPOKAAEITAl
atmé AavBaopévn eyKaTaoTacn f PN CUPPOP®WON HE TIG akOAouBeg odnyieg TTou

o TTEPIAApBAvovTal o auTO TO QUAAGDIO.
MNa 10 AeTTTOpEPEiG 0BNYieg £yKATAOTAONG KAl CUVTAPNONG, AVATPEETE OTA TTOPAKATW
KepaAaia.

TITAOX SEAIAA

L o TeTo 1) ¥ o PSPPSRt (2)
2. TIANPOPOPIEG TTPOIOVTOG ..uieeieauiieaeaueteaeaueteeaaueeeeaatseeaaeseaaanseeaaanseeeanneeeaanneeeaanseaeanseeeannnes (3)
R I Yo s (o (o o (o 1 o PSPPSR PSPPI (5)
o qo1aTo 1o H OSSO O PP UPRRROPPRRRINY (7)
LD V1V 14T (o 1 o SO R PP URTOPRRPP (8)
6. AVTIHETWTTION TTPOBANUGTUIV 1oieuviieeeiriieeitteeeeiueeeeesteeeeesteeesssteeesssaeeassaeeessseaessseaesnsseeeenneeas (9)
7. NAPAFQIrH NAHPO®OPION ME KANONIZMO E.E ..o (10)



Mpiv eykataoTAoeTe autdv Tov Bepuoaipwva, eAEyETe Kal BeBaiwBeite OTI n yeiwon oTnv Tpida
givar aflémoTa  yeiwpévn. AlQQOpeTIKA, O nNAEKTPIKOG Bepuooipwvag Oev  PTTOPEl  va
eykataoToBei kal va xpnolgotroinBei. Mn  xpnoipoTrolgite  TTpoekTdoelg. H  eo@aApévn
€YKATAOTOON Kal Xprion autou Tou NAekTpIikoU Beppogaipwva ptropei va odnynoel o€ gofapolg
TpAUPaTIoPOUG Kal ATTWAEIA TTEPIOUTIAG.

181aiTepEG TPOPUAGEEIg

e O Beppoaipwvag dev TTpoopideTal yia Xprion atrd ATopa (CUUTTEPIAANBAVOUEVWY TTAIBIWV) PE
HEIWPEVEG CWHATIKEG, AIoONTNPIAKES 1 VONTIKEG IKAVOTNTEG 1 EAAEIWN EPTTEIPIOG KAl YVWONG, EKTOG
€4V TOUG €xouv 0Bei eTTiBAeWN A 0dnyieg OXETIKA PE TN XPAON TNG CUOKEUAG aTTO ATOUO TTOU €ival
uTTreUBUVO yia ao@daAeia. Ta TTaidid TTpETTel va emBAETTOVTAI yia va diag@alideTal 6T dev TTaifouv
ME TN BepudoTpa.
O T0i¥0G OTOV OTT0IO €ival EYKATEGTNUEVOG O NAEKTPIKOG BEPUOTTIPWVAG TTPETTEI VA UTTOPET va
avTEXEl TO POPTio TTAVW aTTd dUO POPEG TOU BEPUAVTAPA YEPATOU HE VEPO XWPIG TTAPAHOPPUTEIG
KOl pWYHEG. Ala@OopETIKA, Ba An@BoUV GAAa EVIGKUTIKA PETPA.
To Uywog gykatdoTaong Tng Tpifag dev TTPETTEl va ival PIKpoTEPO attd 1,8 m. H Trpia rpéTel va
gival yeiwpévn agiémota. To ovouacoTiké pelpa Tng TTPifag Sev TTPETTEN va gival YIKPOTEPO aTTO
16A. H 1pida kal To @IG TTPETTEI VA BIOTNPOUVTAI OTEYVA Yia TNV aTToQUYI dlIapporG NAEKTPIKOU
pPEUUATOG. EAV TO €UKAUTITO KAAWSIO TPOPOBOCiag ival KOTECTPANMEVO, TTPETTEI VO ETTIAEYE] TO
€I101KO KOAWDIO TPOPOBOTiag TTOU TTAPEXETAI ATTO TOV KATOOKEUAOTH KOI VO AVTIKATOOTOOE! atrd TO
ETTOYYEAHATIKO TTPOCWTTIKOG OUVTHPNONG.
H péyioTtn Tricon ei106d0u vepou eival 0,5 MPa- n eAdxioTn tieon €1068ou vepou gival 0,1 MPa, n
oTToia gival amapaiTnTn yia TN owaoTh AEIToupyia TNG GUOKEUNG.
Otav xpnoiyoTroleite Tn BepudaTpa yia TTPWTN GOoPA (1) TNV TTPWTN XPron YETE Tn GUVTAPNON), N
BeppdoTpa dev PTTOPEi va avAawel JEXPI va YeUioel TTAApwG Pe vepd. Katd Tnv TTARpwaon Tou
vepPoU, ToUAdyIoTov pia atrd Tig BaABideg e€6dou aTnv 6000 Tou BepuavTApa TTPETTEI va Eival
avoIxT yia Tnv egaywyr Tou aépa. AutA n BaABida ptropei va kAgioel apol o Beppavtipag yepioel
TIANPWG HE VEPOD.
H BaABida ekTévwong Trieang TTou cuvoEéeTal PE TN BEPpPAaTPa TIPETTEI VA £YKATAOTABEI OTNV
€i00d0 KpUoU vepou auTou Tou Bepuavtipa (BA. Eik. 1). ETreidr 1o vepd ptropei va diaguyel atd
TN BaABida ao@aAeiag, 0 cwAARvVAG aTTooTPAYYIONG TTPETTEI Va €ival avoixTog aTov aépa. H BaABida
ao@aAeiag Ba TTPETTEl va AEyXETal KOl va KaBapideTal TOKTIKA yia va Siac@ahieTal 01 dev gival
@paypévn. Mtropei va a1ddel vepd atrd Tn BaABida aoc@aleiog kal 0 cwAAvag TTPETTEl va
TTAPAMEIVEI QVOIXTOG OTNV ATUOCPAIPA.
Kartd tn 8éppavaon, utropei va otdfouv atayoveg vepoU atrd Tnv oTTH atreAeuBépwang TTieong Tou
BaABida ektévwong Trieong. AuTo gival éva @UOIOAOYIKO Gaivopevo. EQv uttdpyel eyaAn
TTooOTNTA dIAPPONG VEPOU, ETTIKOIVWVAOTE UE TO KEVTPO EEUTTNPETNONG TTEAQTWV YIO ETTIOKEUT).
AuTi n o1t aTTeAEUBEPWONG TTiENG eV TTPETTEI O€ KApia TTEPITITWON va @PACTETal. AIQQOPETIKY,
0 BepuavTrpag PTTOPEN va KATACTPAPE], aKOUN Kal va TTPoKANBoUv atuxfuata. Edv maparnprjoete
dlappor| HEYAANG TTOOOTNTAG VEPOU, ETTIKOIVWVAOTE JE TO THAKA EEUTTNPETNONG TTEAATWYV YIa
ETTIOKEUN.
Aedopévou 0TI N BepPokpagia Tou vepoU OTO ECWTEPIKO TOU BEPUAVTAPA PTTOPET va PTATEI £WG Kal
Toug 75°C, 10 (eOTO VEPO DEV TTPETTEI VA EKTIBETOI OE AVOPWTTIVA CWPATA OTAV XPNOIUOTTOIEITAl
apxikd. PuBpioTe Tn Bepuokpaaia Tou vepoU o€ KATAAANAN Beppuokpaaia yia va atro@UyETE TO
CepdTioya.
o Edv kdTrola egaptpaTa Kal e§opTrpaTa autold Tou NAEKTPIKOU Beppoaipuva Exouv UTTOOTEN ¢nuId,
ETTIKOIVWVAOTE PE TO KEVTPO EGUTTNPETNONG TTEAATWV VIO ETTICKEUN.



Z£0T0 vEPO T Kpuo vepod

BaABida ektovwong
Trieong

Bida e omeipwua

Aan amooTpdyyiong

BaABida ektévwong
Tieong
e’ (Ek.1)

2. MTAHPO®OPIEZ NMPOIONTOZ

21 Ovopa‘rol\oyiaD -
* ok ko

® @ 6 ® 6

KWOIKOG TTPOIGVTOG TOU NAEKTPIKOU BEpUOTipwva aTToBAKEUONG
XwpnTikéTNTA (L);

KwdIKOG povTéhou (T1.X. A, B, C...);

©)
@
@ ovouaaTik 1006 (*100W);
@
®

ékdoan povtéhou (Tr.x. 1, 2, 3...).

@ ZHMEIQZH

AUTO TO gyXeIpidIo 10XUEI YIa TOUG NAEKTPIKOUG CUGOWPEUTIKOUG Beppoaipwveg (D -

**) TTOU KOTAOKEUAZOVTal aTTé AUTHV TNV ETAIPEIQ.

2.2 TexVvikEG TIPOSIAypaA@ES

: ( loxis | BoAtag | Mieo Mo PuBuion | Téen BaBpdg
Movréro Elj_;(Kog W) (ACV% (MPQ) Beppokpacia (BeppoaTdm  TpoaTq adiGBpo-
vepou (‘C) (0 giag | Xou
WH5A1 5 1500 220-240| 0.75 65 65 I [ 1PX4




2.3 ZuvToun eI0aywyn TnG SOMNG TOU TIPOIGVTOg

2.4 ECWTEPIKO CUPUATIVO Sidypapua
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3. EFKATAZTAZH

3.1 Odnyieg eykardoraong

o ToTmoBeTOTE TOV BEPOTiPWVa a€ OPICOVTIA ETTIPAVEIN TTOU UTTOPET VO avTEEEl BAPOG PEYAAUTEPO
atéd 27 KIAG.

O NMPOEIAOMNOIHZH

1. Katd tnv eykatdoTtaon Tou nAEKTPIKOU BEpPoaipwva, TTPETTEI VO TOTTOBETNOEI 0€

KaBetn Béon o€ oxéon e TN orjuavon oto TePiBAnua. Edv o Bepuocipwvag dev
€yKaTaoTadei 0Tn oWOoTH KATEUBUVOT, TO TTPOIOV UTTOPE] VO UTTOOTEN (NI, EVW EVOEXETAI
va TTPOKANBoUV Kal GAAEG BAGBEG.

TomoBetrioTe TNV TTPifa oTov Toixo. O1 arraIThoEIg yia TNV TIpia givai ol €¢n\g: 250V/

@ 10A, povo@aaikh, Tpia NAEKTPOdIA. ZuvIOTATAl N TOTTOBETNON TNG TTPIfag oTa SegId
Tavw até Tn BepudaTpa. To UYPog TNG UTTOdOXNG TTPOG TO £DAPOG OV TTPETTEI Val €ival
MIKpOTEPO a6 1,8 m (BA. EiK. 2).

L (Kapg) E (Kitpivo/llpaoivo)

—— =

ﬁ(l\nmé) Edagog l
\LLLLULLULLULLLLTTIL LD

@ Edv 1o pmrdvio gival TToAU pIKpO, n BepudoTpa UTTOPEi va eykataoTabei og GAAO PEPOG.
Qo1600, yia va JeiwBoUV o1 atrwAEIEG BEpUOTNTAG TOU aywyoU, n B€on eyKaTAoTAONG
Tou Bepuavtrpa Ba TTPETTEN va gival KAEIGTA WOTE va gival 600 TO dUVATOV TTI0 KOVTA
oTov BeppavTipa.

(Bik.2)



3.2 ZUvdeon aywywyv

@ H didoTaon k&Be TpuARpatog cwAfva eival G1/2”.

@ >Uvdeon BaABidag ekTévwonNg TTieang e TN BEpUAaTPa GTNV €i00d0 TOU BeppoTipwva.
Mpokelyévou va ammopeuxBei n diappor| Katd Tn oUvOEean TwV CWANVWOEWY, Ta EAQCTIKA
TrapePBUCPATA OTEYAVOTTOINONG TTOU TTAPEXOVTAl UE T BEpUAoTPa TTPETTEN Vva TTPoaTEBOUV
OTO GKPO TWV CTTEIPWHATWY YIa VO £00PAAIOTOUV aTEyavoi ouvdeapol (EiK.3).

ZeaTd vepd
PuBpioTikr Aapn yia Bida apBpwaong yia gicodo kpuou vepou

BaABida avapeIEng [ 1

TpuTra atTeAeuBEpWOnNG Trieong
BaABida ekTOvwong Trieang

‘E€0d0g (eaTou vepou : ; Eioodog kpUou vepou

Zppayideg amd : ©> Z@payideg atmd
KOOUTOOUK KAOUTOOUK

KaAwdio pedpatog

(Eik.3)

_———’

@ Edv o1 xprioTeg BEAOUV va TTPAyUATOTIOINCOUV £va GUCTNUA TPOPod0aiag TTOAATTAWY
KATEUBUVOEWYV, avaTpEETe 0TN PEBODBO TTOU PaivETON OTO OXNMA 4 yia Tn oUvdEon TwV

AYWYWV. Akpo@Uacio vToug

BaABida avauigng

h BaABida eicaywyrg vepou

[
'!'pn'r)\r'] Zgéog CeoToU

dpBpwon vepou

>WAAVOG TPEXOUUEVOU

Eiocodog kpuou vepou vepoU

BaABida eicaywyng vepou

N ®> BaABida ektévwaong Tieong

KaAwdio pedpatog

(Eix.4)
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ZHMEIQZH

PpovTioTE va XPNOIUOTIOINCETE TA OEECOUAP TIOU TIAPEXEI N E€TOIPEIO WOG yia Tnv
€YKOTAOTAON AuTOU TOu NAEKTPIKOU Bepuoaipwva. AuTdg 0 NAEKTPIKOG BEPUOTIPWVAG dev
UTTOPEi va KPEPAOTE GTO OTNPIYMa PéxPl va emiReRaiwBei 0T ival aTaBepd Kal agidmaTo.
AlIa@OPETIKA, 0 NAEKTPIKOG BEPUOTIPWVAG PTTOPEI va TTETEI OTTO TOV TOIXO, JE ATTOTEAECUQ
va TTPOKANBEi {nuId aTov BepuavTrpa, akoun Kar coBapd atuxruarta TpaupaTiopyou. Kard
TOV TTPOGOIOPICHS TwV BECEWV TWV OTTWV TWV PTTOUAOVIWY, TTPETTEI va Slac@aAifeTal OTI

uttdpyel éva di1akevo TouAdyioTov 0,2 m oTn de€Id TTAeUpd TOU NAEKTPIKOU BepuavTrpa,
WOoTE va OIEUKOAUVETQI N GUVTHPNON Tou BepUavTApa, Qv gival atTapaitnTo.

e Apxikd, avoi¢te otroladATToTE a1 TIG BaABiIdeS £€6d0U aTnV £€0d0 TOU BepuoaTipwva Kal, oTn
ouvéxela, avoiéte Tn BaABida eicédou. O Bepuocipwvag yeuilel pe vepd. OTav 1o vepd péel
£€w 1m0 TO CWANVa €€6d0U, onuaivel 0TI 0 BEPUAVTAPAG EXEI YEPIOEI TTANPWG PE VEPO Kal N
BaABida e€6dou pTTOPEi Va KAgioE!.

@ ZHMEIQzH

Kartd Tnv kKavovikr Asitoupyia, n BaABida el0aywyng TTPETTEI VO TTOPAPEVEI TITAVTA AVOIXTH.

e >uvdéaTe TO BUOHa OTNV TTPI¢a PEUPATOG.

¢ Otav n ouokeun Aeiroupyei Kal Beppaivel To VEPO, N VOEIKTIKN AuXvia avaBer Aeukn. H evBeIKTIKA
Auyvia oBrjver 6tav oAokAnpweOei n diadikacia BEpuavong. Otav 10 vepd OTN CUCKEUN OTACEI TNV
KoBopiopévn Beppokpaaia, o BEpUOTiQuVag ATTEVEPYOTTOIEITAI AUTOUATA.
Otav n Beppokpacia Tou vepouU TTECEl KATW aTTd TNV KaBopiopévn TIPA, 0 Beppoaipwvag
EVEPYOTTOIEITOI QUTOMATA YIa Va ouvexioel Tn diadikacia Béppavong.

o [NepIoTPEWTE TO KOUPTTI EAEyXOU Beppokpaaiag (2) yia va augnoeTe A va PEIWOETE Tn Beppokpaaia
TOU vEPOU, OUPQWVA PE Ta GUPBOAQ OTO KOUTTI.

LOW

o OFF
HEATING

o wC°

(EIk.5)



5. ZYNTHPIZHZ

A NMPOEIAONOIHEZH

Mpiv KAVETE OTTOIABNTTOTE GUVTHPNAON, TTAOPAKOAOUUE Va SIAKOWETE TNV TTAPOXK PEUNATOG.

® EAEYXETE TO QIG Kal TNV TTPICa 600 TTI0 CUXVA YiveTal. MPpETTel va TTapEXETal ao@AARG NAEKTPIKN
ETTAPNA KaI ETTIONG OWOTH Yeiwaon. To @I Kal n TTpifa dev TTPETTEl va BepuaivovTal UTTEPBOAIKA.

® EdQv 0 Bgpuavinpag Sev XPNOIPOTIOIEITAI yia MEYGAO XPOVIKO SIGOTNUA, EIBIKG OF TTEPIOXEG WE
XOUNAR Beppokpaaia aépa (kaTw amd 0°C), €ival amapaitnTo va ammooTpayyioeTe To vepd aTro
TN BeppdoTpa yia va amro@uyeTe Tn {nuid Tou Beppoaipwva, Adyw Tou vepoU Adyw TTaYWHATOG
vepoU 0To e0WTEPIKG doxeio. (Avatpéte aTig Mpo@uAdgelg ae auTtd To eyxelpidio yia Tn pébodo
aTmrooTPdyyiong Tou veEPoU atrd TO ECWTEPIKO DOXEIO).

® lNa va dlao@alioTel N afIOTMOTN HAKPOXPOVIA AEITOUPYIa TOU BEPUOCIQWVA, CUVICTATAI Va
KaBOPIZeETE TAKTIKA TNV €O0WTEPIKN OECAUEVI] KAl VO AQAIPEITE TIG EVATIOBECEIG OTO NAEKTPIKO
oToixeio Bépuavong Tou Bepuocipwva, KABWG Kal va eAEyxETE Tnv KatdoTtacn (TTAAPNg
atoolvBean ) 6x1) TNG avddou payvnaiou Kal, eQv XpelddeTal , avTIKATAOTACTE TO PE éva VEO O€
TEPITITWON TIARPOUG aTToolvBeang. H auxvaTtnTa kabapiopou Tng deEapevig eEapTaTal atmd Tn
OkANPOTNTO TOU vePOU TTou PBpiokeTal o€ autAv Tnv Trepioxy. O KaBapiopdg TTPETTEl va
TTPAYHUATOTIOIEITAI OTTO €IBIKEG UTTNPECIEG ouvTApPNOoNG. MTTopeite va ¢nTroETe aTTd TOV TTWANTH
n d1EUBuvon Tou TTANGIEOTEPOU KEVTPOU TEPRIG

o O Bepuocipwvag eival eEOTTAIGPEVOG PE BEPUIKG BIOKOTITN, O OTTOI0G BIOKOTITEI TRV TTAPOXN
PEUPATOG TOU BEPUAVTIKOU OTOIKEIOU KATA TNV UTTEPBEPUAVAN TOU VEPOU A TNV ATTOUCTO TOU
oTov Beppoaipwva. Eav o Beppocipwvag givalr cuvdedepévog aTo BikTUO, AAAG TO vEPS BEV
Beppaivetar kai n évaeign dev avaBel, TOTE 0 BEPIKOG SIAKATITNG ATAV ATTEVEPYOTTOINUEVOG i dev
EVEPYOTTOINONKE. INa va eTTavVOQEPETE TOV BEPUOTIPWVA OTNV KATAOTACN AEIToupyiag, ival
aTropaiTNTO:
1. ATTevepyoTToINoTE TOV BEPUOTiPWVa, aPaIPESTE TNV TTAGKA TOU TTAQiIVOU/KATW KAAUPUATOG.

2. MMaTACTE TO KOUWTTI, TTOU BPICKETAI OTO KEVTPO TOU BePUIKOU SIaKOTITN, BA. EIK. 6.
3. Edv 6¢ev TTatnBei TO KOUWTTI KOl BV UTTAPXE! KAIK, TOTE Ba TTPETTEI VA TTEPIMEVETE PEXPI O

BepUIKOG BIOKOTITNG VO KPUWOEI TNV ApXIKN Beppokpaaia.

KoupTri xelpokivntng eravagopdg

(Ek.6)

A NPOZOXH

Agv EMITPETTETAI OE PN ETTAYYEAPATIEG VO OTTOGUVOPHPOAOYHOOUV TOV BEPUIKG SIOKOTITN VIO
emava@opd. EmKoIVwVAOTE PE TOUG €TTayyeEAUATIEG yia ouvtrpnon. AIaQOopeTIKA n

eTaipeia pog dev Ba @épel kapia euBUvn edv oupBei kKATToI0 TTOIOTIKG ATUXNMA E€EITIOG
auTou.




6. ANTIMETQMHZH NPOBAHMATON

BAdBeg

MOBavég aiTieg

MéBodoi etriAuong

AlakoTTr) pedpaTog.

EmavagépeTe TNV TpOPOd0Tia.

AVTIKOTOOTAOTE TNV TTPIda.

EmiKoIvwVvAoTE e
€TTAYYEAUATIA VIO ETTIOKEUN.

Mepipévere péxpl 10 vepd va PTAOEI
TNV £€mMOupnTA BepUokpaaia.

H eveIKTIKA
To )\uxvig B¢puavong | Kakrj eTagry otnv trpida.
£€epXOH 2%53’&'n Il3)\a[3r] aTtov Bsplljocmm n oto
£VO VEPO 6plo Bepuokpaaiag
ival H evdeIkTIKA AveTtapknig xpévog Bépuavong.
KpUO Auxvia B€puavong [~ AiakoTm 070 NAEKTPIKO KUKAWHG

eival avappévn

TOU BeppavTiKou aToixeiou i BAGRN

EmiKolvwvAoTE e
£TTAYYEAUQTIO VIO ETTIOKEUR.

H evdeIKTIKA
Auxvia Béppavong
Oev eival
avappévn

Evepyotroinon opiou Beppokpaciag
Aoyw utrepBEpuavong A Apavaong Tou
BepUavTIKOU OTOIXEIOU.

EmiKolvwvAoTE e
£TTAYYEAUATIO VIO ETTIOKEUN.

BAd&BN ato épio Bepuokpaaciag

ETmikoivwvAoTe e eTrayyeAyarTia
VIO ETTIOKEUN).

BAGBn otov BeppoaTdrn

ETTikolvwvAoTe e eTTayyEAPATia
yia £TTIOKEUY

BAG&BN otov diakdTITn eAéyxou
Bepuokpaaiag.

EmikoivwvAoTe pe eTayyeApartia
VIO ETTIOKEUT.

Aev uttapyel eoTo
vepd oTnv £§0d0

AIOKOTTA TTapOXNG VEPOU.

Mepipévete va eravéABel n TTapoxn
vepou.

XapnAn Trieon vepou

MepipéveTe péxpl va augnBein
TTieon Tou vePou.

H BaABida eilo6d0ou vepou dev gival
QavoIXTH

Avoigte Tn BaABida e10680u.

H Bepuokpacia Tou vepol
€ival TTOAU uwnAn

BAGBNn oTo oUoThHa eAEyyou
Beppokpaaiag

EmKolvwvAoTe pe eTTayyeAdartia

Alappor| vepoU

EAaTTWwHOTIKA OTEyavoTroinon oTig
OUVOECEIG TWV CWARVWY

Via ETIIOKEUR
Z@igTe TIG GUVOEDEIG KAl EEATPANiOTE
OwaOTA oTeyavoTroinon.

ZHNEIQzH

Ta e€apTApATa TTOU ATTEIKOVICOVTAl O€ AUTO TO EYXEIPIBIO XPrioNG Kail ¢povTidag givai
MOVO EVOEIKTIKG, TA EEAPTAUATA TTOU TTAPEXOVTAI E TO TIPOIOV EVOEXETAI VA OIAPEPOUV

a1mo TIG EIKOVEG. AUTO TO TTPOIGV TTPpoopideTal HOVO yia oIKIaKr xprion. O1 TTpodiaypagEés
UTTOKEIVTaI O aAAaYEG Xwpig TTpogIdoTToinan.




To 1poidv utrékeITal og AAAaYEG XWPIG
TrpocidoTroinon. MNMapakaloUpe TNPAOTE AUTO
TO €yXEIPiIdI0 CWOTA.
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brenda Vox, i preuzet je sa njihove zvaniCne stranice. S obzirom na ovu
cinjenicu, Tehnoteka istice da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite nasu stranicu klikom na slededi link:

https://tehnoteka.rs/p/vox-bojler-wh5al-akcija-cena/
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